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Wijnkelders op maat - Enkele realisaties
Les Caves à Vin sur mesure - Quelques réalisations

Ondanks de grootst mogelijke zorgvuldigheid kunnen wij vergissingen of onvolledigheden niet uitsluiten. Ons gamma evolueert regelmatig.

Malgré nos efforts, nous ne pouvons pas garantir qu’il n’y a pas d’erreur dans ce catalogue. Notre gamme évolue de façon continue. 
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Pour les aménagements de caves nous proposons plus de 10 gammes différentes de produits, à des niveaux de prix 

échelonnés selon les matériaux et styles recherchés. Nous pouvons proposer de nombreuses solutions standards, 

d’un simple rack de 15 bouteilles jusqu’à des caves climatisées de plus de 20.000 bouteilles. Vous n’y trouvez pas 

exactement ce que vous cherchez ? Nos travaux «sur mesure» combleront certainement vos souhaits : nous créerons 

ensemble le projet qui sera pour votre habitation «la cerise sur le gâteau» ainsi que, pour les professionnels, dans votre 

restaurant ou votre commerce de vins. Nos systèmes de climatisations sont toujours très performants et si vous le sou-

haitez, ces climatiseurs seront installés discrètement à l’arrière d’un mur, d’une cloison ou dans un faux plafond. 

Voor wijnkelderinrichting hebben wij meer dan 10 verschillende lijnen in uiteenlopende prijsklassen materialen en sti-

jlen. We kunnen een breed scala aan standaardoplossingen bieden, of het nu om een rekje van 15 flessen gaat of een 

wijnkelder van 20.000 flessen met klimaatregeling. Zit uw gading er niet tussen? Ons maatwerk vervult dan zeker uw 

wensen. In overleg creëren we samen het ontwerp dat de kers op de taart wordt in uw woning, wijnzaak of restaurant. 

Onze klimaatregelingen zijn altijd technisch performant en indien gewenst ook esthetisch weggewerkt achter een muur, 

voorzetwand of vals plafond.



5

Wijnkelders op maat - Enkele realisaties
Les Caves à Vin sur mesure - Quelques réalisations



6

Wine by  the Glass

Snel van fles wisselen
 

Snel serveren per glas

Zuinigste op de markt 
qua koeling dankzij goed 

geïsoleerde kast met  
dubbel glas

Zeer zuinig in 
stikstofverbruik minder 

dan één eurocent per glas

Ledverlichting voorzien 
over gehele breedte kast 

 
Extra fles in reserve op 

juiste temperatuur

Inbouw mogelijk raadpleeg 
ons voor inbouwmaten en 

luchtcirculatie

Maatwerk mogelijk aan 
heel competitieve voor-

waarden

U koopt rechtstreeks van 
de fabrikant

Leverancier met 15 jaar 
ervaring in wijn per glas

 

Made in  Belgium

 Le Soin du Verre
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Wine by  the Glass

Originalité par rapport 
aux autres produits sur 
le marché, finition bois 

coloris optionnel 

Très compétitif en prix

La version standard est 
noir mat 

Isolation supérieure, 
donc diminution de 
la consommation       

électrique 

Eclairage led intérieur

2 zones de température pour 
la version standard. Au choix 
pour les appareils sur mesure

Possibilité de placer le 
compartiment technique 

latéralement pour diminuer                
la profondeur. 

Deuxième bouteille en réserve 
à température de dégustation 

Portes vitrées pratiques et 
hermétiques. Double vitrage 

anti-uv

Changement rapide des    
bouteilles

15 années d’expérience dans 
le service du vin au verre

Made in  Belgium

 Le Soin du Verre
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2

1

Wijn-
kasten

Armoires 
à Vin

Wijnbewaarkast 
GSDV 323 Mono
Hoogte: 201,2 cm 
Breedte: 82 cm
Diepte: 74,5 cm
Capaciteit ca 323 flessen
leggers: 18 
145KG

Wijnbewaarkast 
ILBS 240 Mono
Hoogte: 201,2 cm 
Breedte: 82 cm
Diepte: 74,5 cm
Capaciteit ca 240 flessen 
Legggers: 16
145KG

Armoire à Vin 
GSDV 323 Mono

Hauteur : 201,2 cm
Largeur : 82 cm

Profondeur : 74,5 cm
Nombre de bouteilles +/- 323

clayettes: 18
145KG

Armoire à vin 
ILBS 240 Mono 
Hauteur : 201,2 cm

Largeur : 82 cm
Profondeur : 74,5 cm

Nombre de bouteilles +/- 240
clayettes:16

145KG

1

2

Dit zijn dé luxekasten uit ons standaard gamma. ILBS staat voor individual large bottle shelf.

In zo goed als alle seriegeproduceerde wijnkasten is de capaciteit geoptimaliseerd voor bordeaux- 

flessen en eventueel standaard Bourgogneflessen. Ze zijn daardoor minder geschikt om er comfortabel 

dikkere flessen in te bewaren waaronder heel wat Bourgognes en alle schuimwijnen.

Deze kast is ontworpen met oog voor comfort zodat u vrijwel alle - ook dikkere - flessen comfortabel 

kunt opslaan en ook individueel bereikbaar blijven.

Deze wijnkast heeft een deur met dubbel isolerend glas en een fijn strak zwart aluminium kader.

	

De twee temperatuurszones laten toe de kast als serveerkast te gebruiken met een gescheiden wit en 

rood compartiment.

U kunt deze zones ook benutten om wijnen lang te bewaren (12°C) en in het andere compartiment 

wijnen op drinktemperatuur te houden.

Mogelijke temperatuurinstellingen:

DUO Zone 1: 12-22°C Zone 2: 5-12°C

MONO: 5-22°C

De geventileerde koeling zorgt voor een homogenere spreiding van de de temperatuur binnen elke 

zone

* Achteraan moet steeds 5 cm vrij blijven en moet de warmte naar boven afgevoerd kunnen worden. 

De verpakking is +-7 cm breder en dieper, De extra hoogte van de verpakking inclusief pallet is +-20 

cm. Afmetingen en andere specificaties kunnen steeds wijzigen.

** Uitgerust met ledverlichting, koolfilter en een winterfunctie voor opstelling in koude (wel vorstvrije) 

ruimten (garage/kelder).

GSDV323Mono 18 Clayettes/ Leggers

ILBS240Mono 16 Clayettes/Leggers
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1

2

Armoire à Vin 
GSDV 323 Duo
Hauteur : 201,2 cm
Largeur : 82 cm
Profondeur : 74,5 cm
Nombre de bouteilles +/- 273
clayettes:18
145KG

Armoire à vin 
ILBS 240 Duo
Hauteur : 201,2 cm
Largeur : 82 cm
Profondeur : 74,5 cm
Nombre de bouteilles +-/ 225 
clayettes: 14
145KG

*L’emballage est +-7 cm plus large et 

plus profond. La palette de transport 

comprise, l’emballage est +- 20 cm 

plus haut. Derriere l’armoire, il faut 

assurer min. 5cm d’espace libre et la 

chaleur doit échapper vers le haut. 

Les dimensions et d’autres caractéri-

istiques techniques peuvent changer 

du fait de l’évolution permanente de la 

gamme.

* Achteraan moet steeds 5 cm vrij 

blijven en moet de warmte naar 

boven afgevoerd kunnen worden. De 

verpakking is +-7 cm breder en dieper, 

De extra hoogte van de verpakking 

inclusief pallet is +-20 cm. Afmetingen 

en andere specificaties kunnen steeds 

wijzigen.

** Uitgerust met ledverlichting, koolfil-

ter en een winterfunctie voor opstel-

ling in koude (wel vorstvrije) ruimten 

(garage/kelder).

Wijnbewaarkast 
GSDV 323 Duo

Hoogte: 201,2 cm 
Breedte: 82 cm
Diepte: 74,5 cm

Capaciteit ca 273 flessen
Leggers:18

145KG

Wijnbewaarkast 
ILBS 240 Duo
Hoogte: 201,2 cm 

Breedte: 82 cm
Diepte: 74,5 cm

Capaciteit ca 225 flessen
Leggers:14

145KG

2

1

L’armoire la plus luxueuse parmi toutes les versions standards. ILBS pour “Individual Large Bottle Shelf”.

Pratiquemment toutes les armoires produites en série sont conçues pour une capacité optimale en bou-

teilles bordelaises et bourguignonnes standards. Par conséquent, elles sont moins ou même pas du tout 

adaptées pour conserver des bouteilles de vins mousseux ou des grosses bourguignonnes, de plus en 

plus à la mode.

Les deux zones de température séparées permettent de l’utiliser comme armoire de service (blanc/rouge) 

ou de conserver une partie des bouteilles en conservation (10-13°C) et le reste à température de dégusta-

tion. Le froid ventilé assure une répartition homogène dans chaque compartiment.

Températures programmables:

Duo Zone 1: 12-22°C Zone 2: 5-12°C

Mono: 5-22°C

Equipé d’éclairage led, filtre à charbon et de fonction hiver pour des espaces froids (garages, caves >0°C).

*L’emballage est +-7 cm plus large et plus profond. La palette de transport comprise, l’emballage est +- 20 

cm plus haut. Derrière l’armoire, il faut assurer min. 5cm d’espace libre et la chaleur doit échapper vers le 

haut. Les dimensions et d’autres caractéristiques techniques peuvent changer du fait de l’évolution perma-

nente de la gamme.

GSDV323Duo 18 Clayettes/ Leggers

ILBS240Duo14 Clayettes/Leggers
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Wijnbewaarkast 
GSDV 184 Duo Frameless
GSDV 184 DUO FL
GSDV 184 MONO FL
Hoogte: 176,4 cm 
Breedte: 59,5 cm
Diepte: 68 cm
Capaciteit ca 166 flessen
110KG

Wijnbewaarkast 
GSDV 184 Duo INOX
Inox: GSDV 184 MONO I 
Inox: GSDV 184 DUO I
Hoogte: 176,4 cm 
Breedte: 59,5 cm
Diepte: 68 cm
Capaciteit ca 166 flessen
110KG

Presentation SHELF
WKBSHELF
Afname: 1

Wijn-
kasten

Armoire à Vin 
GSDV 184 Duo Frameless

GSDV 184 DUO FL
GSDV 184 MONO FL

Hauteur : 176,4cm
Largeur : 59,5 cm

Profondeur : 68 cm
Nombre de bouteilles +/- 166

110KG

Armoire à Vin 
GSDV 184 Duo INOX

Porte Cadre Inox : GSDV 184 MONO I 
Porte Cadre Inox : GSDV 184 DUO I

Hauteur : 176,4 cm
Largeur : 59,5cm

Profondeur : 68 cm
Nombre de bouteilles +/- 166

110KG

Presentation SHELF
WKBSHELF

Unité d’achat : 1

Armoires 
à Vin

GSDV184DUO

Twee door tussenschot gescheiden temperatuurcompartimenten: 

boven wit (5 tot 10 °C)en onder rood (12 tot 18°C) 

Trillingsvrij

capaciteit 166 bordeaux- of bourgogneflessen

14massief houten schuifladen waardoor elke fles individueel bereikbaar is

 (nooit meer het probleem van grote nissen waar u de onderste fles wilt)

Vocht controlesysteem 

Carbonfilter voor luchtzuivering om ongewenste geuren te vermijden

Verwarmingselement (kan dus ook in de winter in vorstvrije garage geplaatst worden)

Deur met dubbel anti UV-behandeld glas

geïntegreerde verlichting (en slot GSDV184)

inbouw mogelijk

GSDV 184 MONO

Monotemperatuur van 5 tot 18°C 

Trillingsvrij 

capaciteit 177 bordeaux- of bourgogneflessen 

15 massief houten schuifladen waardoor elke fles individueel bereikbaar is (nooit meer het probleem van grote 

nissen waar u de onderste fles wilt) 

Vocht controlesysteem 

Carbonfilter voor luchtzuivering om ongewenste geuren te vermijden. 

Verwarmingselement (kan dus ook in de winter in vorstvrije garage geplaatst worden) 

Deur met dubbel anti UV-behandeld glas 

geïntegreerde verlichting (en slot GSDV184)

inbouw mogelijk

3
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Wijnbewaarkast 
GSDV 184 Mono

Zwart: WKL 184 MONO 
Zwart: WKL 184 DUO

Hoogte: 176,4 cm 
Breedte: 59,5 cm

Diepte: 68 cm
Capaciteit ca 166 flessen

110KG

Wijnbewaarkast 
GSDV 45 Mono

45-MONO
Hoogte: 82 cm 
Breedte: 60 cm

Diepte: 57 cm
Capaciteit ca 54 flessen

55kg

Wijnbewaarkast 
GSDV 45 Duo

45-DUO
Hoogte: 82 cm 
Breedte: 60 cm

Diepte: 57 cm
Capaciteit ca 47 flessen

55KG

Wijnbewaarkast 
GSDV 18

18
Hoogte: 86 cm 

Breedte: 29,5 cm
Diepte: 57 cm

Capaciteit ca 18 flessen
35KG

Armoire à Vin 
GSDV 184 Mono
Porte Cadre Noir : WKL 184 MONO  
Porte Cadre Noir : WKL 184 DUO
Hauteur : 176,4 cm
Largeur : 59,5 cm
Profondeur : 68 cm
Nombre de bouteilles +/- 166
110KG

Armoire à vin 
GSDV 45 Mono
45-MONO
Hauteur : 82 cm
Largeur : 60 cm
Profondeur : 57 cm
Nombre de bouteilles +/- 54
55KG

Armoire à vin 
GSDV 45 Duo
45-DUO
Hauteur : 82 cm
Largeur : 60 cm
Profondeur : 57 cm
Nombre de bouteilles +/- 47
55KG

Armoire à vin  
GSDV 18
18
Hauteur : 86 cm
Largeur : 29,5 cm
Profondeur : 57 cm
Nombre de bouteilles +/- 18
35KG

*L’emballage est +-7 cm plus large et 

plus profond. La palette de transport 

comprise, l’emballage est +- 20 cm 

plus haut. Derriere l’armoire, il faut 

assurer min. 5cm d’espace libre et la 

chaleur doit échapper vers le haut. 

Les dimensions et d’autres caractéri-

istiques techniques peuvent changer 

du fait de l’évolution permanente de la 

gamme.

* Achteraan moet steeds 5 cm vrij 

blijven en moet de warmte naar 

boven afgevoerd kunnen worden. De 

verpakking is +-7 cm breder en dieper, 

De extra hoogte van de verpakking 

inclusief pallet is +-20 cm. Afmetingen 

en andere specificaties kunnen steeds 

wijzigen.

** Uitgerust met ledverlichting, koolfil-

ter en een winterfunctie voor opstel-

ling in koude (wel vorstvrije) ruimten 

(garage/kelder).

3

4

Wijn-
kasten

Armoires 
à Vin

21

GSDV184 DUO

Deux compartiments séparés: 

1 pour les blancs (5° à 10°C) et 1 pour les rouges (12 à 18°C)

Suspension du compresseur anti-vibrations

Capacité 166 bouteilles (type 0,75 cl bourgogne ou bordeaux)

15 clayettes coulissantes en bois massif. Avantage: chaque bouteille est accessible individu-

ellement sans bouger les autres

Système d’hygrométrie

Filtre à charbon pour la purification de l’air et pour éviter toute odeur

Elément de chauffagge (pour installation dans garage par exemple)

Porte double vitrage, traité anti-UV

Eclairage (et serrure intégrés GSDV184)

encastrable

GSDV184 MONO

Monotempérature de 5 à 18°C

Suspension du compresseur anti-vibrations

Capacité 177 bouteilles (type 0,75 cl bourgogne ou bordeaux)

15 clayettes coulissantes en bois massif. Avantage: chaque bouteille est accessible individu-

ellement sans bouger les autres

Système d’hygrométrie

Filtre à charbon pour la purification de l’air et pour éviter toute odeur

Elément de chauffagge (pour installation dans garage par exemple)

Port double vitrage, traité anti-UV

Eclairage (et serrure intégrés GSDV184)

encastrable

2

3

4

1
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Wijnbewaarkast 
GSDV ILBS 67 DuoFL
Hoogte: 121,5 cm 
Breedte: 59,5 cm
Diepte: 60 cm
Leggers: 8
Capaciteit ca 67 flessen

Wijnbewaarkast 
GSDV 102 DuoFL
Hoogte: 127,7 cm 
Breedte: 55 cm
Diepte: 56,5 cm
Leggers: 8 
Capaciteit ca 102 flessen
65 KG

Wijnbewaarkast 
GSDV 249-V glass
Hoogte: 195,2 cm 
Breedte: 59,5 cm
Diepte: 70,5 cm
Leggers: 8
Capaciteit ca 197 -248 flessen

Wijn-
kasten

2

3

1
Armoire à Vin 

GSDV ILBS 67 DuoFL
Hauteur : 121,5 cm

Largeur : 59,5 cm
Profondeur : 60 cm

clayette(s): 8
Nombre de bouteille +/- 67

Armoire à Vin 
GSDV 102 DuoFL

Hauteur : 127,7 cm
Largeur : 55 cm

Profondeur : 56,8 cm
clayette(s) : 8 

Nombre de bouteille +/- 102
65 KG

Armoire à vin  
GSDV 249-V Glass

Hauteur : 195,2 cm
Largeur : 59,5 cm

Profondeur : 70,5 cm
clayette(s): 8

Nombre de bouteille +/- 197-  248
 

Armoires 
à Vin

Eenvoudige wijnbewaarkasten aan scherpe prijs. Zeer goed geïsoleerd (energieklasse A+). 

Deur met dubbel glas.

Alarm bij open deur.

De geventileerde koeling zorgt voor een snellere en homogenere spreiding van de de temperatuur. 

Eventuele kleine verschillen kunnen ook benut worden voor verschillende wijnen.

Mogelijke temperatuurinstellingen: 

Duo: Zone 1: 12-18°C Zone 2: 5-12°C

Mono 5-18°C

* Achteraan moet steeds 5 cm vrij blijven en moet de warmte naar boven afgevoerd kunnen worden. 

De verpakking is +-7 cm breder en dieper, De extra hoogte van de verpakking inclusief pallet is +-20 

cm. Afmetingen en andere specificaties kunnen steeds wijzigen.

** Uitgerust met ledverlichting, koolfilter en een winterfunctie voor opstelling in koude (wel vorstvrije) 

ruimten (garage/kelder).

3
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2

3

1Wijnbewaarkast 
GSDV 102 Mono

Hoogte: 127,7 cm 
Breedte: 55 cm
Diepte: 56,5 cm

Leggers: 9
Capaciteit ca 102 flessen

Wijnbewaarkast 
GSDV 160 Mono

Hoogte: 136 cm 
Breedte: 59,5 cm

Diepte: 70,5 cm
Leggers: 5

Capaciteit ca 127- 160 flessen

Wijnbewaarkast 
GSDV 249-P Foam

Hoogte: 195,2 cm 
Breedte: 59,5 cm

Diepte: 70,5 cm
Leggers: 8

Capaciteit ca 187 -248 flessen

Armoire à vin 
GSDV 102 Mono
Hauteur : 127,7 cm
Largeur : 55 cm
Profondeur : 56,5 cm
clayette(s): 9
Nombre de bouteille +/- 102

Armoire à vin 
GSDV 160 Mono
Hauteur : 136 cm
Largeur : 59,5 cm
Profondeur : 70,5 cm
clayette(s): 5
Nombre de bouteille +/- 127 - 160
 
Armoire à vin  
GSDV 249-P Foam
Hauteur : 195,2 cm
Largeur : 59,5 cm
Profondeur : 70,5 cm
clayette(s): 8
Nombre de bouteille +/- 187 -248

*L’emballage est +-7 cm plus large et 

plus profond. La palette de transport 

comprise, l’emballage est +- 20 cm 

plus haut. Derriere l’armoire, il faut 

assurer min. 5cm d’espace libre et la 

chaleur doit échapper vers le haut. 

Les dimensions et d’autres caractéri-

istiques techniques peuvent changer 

du fait de l’évolution permanente de la 

gamme.

* Achteraan moet steeds 5 cm vrij 

blijven en moet de warmte naar 

boven afgevoerd kunnen worden. De 

verpakking is +-7 cm breder en dieper, 

De extra hoogte van de verpakking 

inclusief pallet is +-20 cm. Afmetingen 

en andere specificaties kunnen steeds 

wijzigen.

** Uitgerust met ledverlichting, koolfil-

ter en een winterfunctie voor opstel-

ling in koude (wel vorstvrije) ruimten 

(garage/kelder).

Wijn-
kasten

Armoires 
à Vin

1 2

3

Armoire à vin d’un excellent rapport qualité/prix.

Excellente isolation (classe énergétique A+).

Le froid ventilé assure une répartition rapide et homogène de la température souhaitée.

Température programmable: 

Duo: Zone 1: 12-18°C Zone 2: 5-12°C

Mono 5-18°C

*L’emballage est +-7 cm plus large et plus profond que l’armoire. La palette de transport comprise, l’embal-

lage est +- 20 cm plus haut. 

Derrière l’armoire, il faut assurer min. 5cm d’espace libre et la chaleur doit échapper vers le haut. Les 

dimensions et d’autres caractéristiques techniques peuvent changer du fait de l’évolution permanente de 

la gamme.

**Equipé d’éclairage led, filtre à charbon et de fonction hiver pour des espaces froids (garages, caves 

>0°C).
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Wijnopslag

2

3

4

5

6

1

Rangement
Sandy Line TOP                         
Turfsteen elementen
WK0006
18 x 11 x 30 cm,
Gewicht : 9 kg. 

Sandy Line   TABLET MIDDEN                       
Turfsteen elementen
WK0001
5 x 65 x 30 cm,
Gewicht : 15 kg
Inhoud : 12 - 20 flessen

Sandy Line  ZUIL                        
Turfsteen elementen                           
WK0005
20 x 11 x 30 cm
Gewicht : 9 kg. 

Sandy Line TABLET ZIJKANT                         
Turfsteen elementen
WK002
5 x 71,5 x 30 cm
Gewicht : 15 kg
Inhoud :12 - 20 flessen 

Sandy Line TABLET één kolom                       
Turfsteen elementen
WK0003 
5 x 78 x 30 cm 
Gewicht : 15 kg 
Inhoud :12 - 20 flessen

Sandy Line  VOET                           
Turfsteen elementen
WK0004
4 7 x 11 x 30 cm,
Gewicht : 3 kg.

Een oplegsysteem bestaande uit verschil-
lende elementen; natuur stenen tableaus, 
gevuld met een goudkleurig zandbed, 
ondersteund door tufstenen
zuilen. 
Het zandbed, waarvan alle tableaus zijn 
voorzien, garandeert een stabiele ligging 
van elk type wijnfles. 
Tufsteen is in staat om in tijden van hoge 
luchtvochtigheid vocht uit de omringende 
lucht op te nemen en dit in drogere tijden 
weer af te staan, zo worden schommelin-
gen van de temperatuur beperkt.

Pas op voor de kosten van 
het transport op pallet

Sandy Line Tête                          
Tuffeau- calcaire crayeux

WK0006 
18 x 11 x 30 cm

Poids: 9 kg. 

Sandy Line Plateau Central 
Tuffeau- calcaire crayeux

WK0001
 5 x 65 x 30 cm

Poids: 15 kg
Cont.: 12 - 20 bouteilles.

Sandy Line Colonne                          
Tuffeau- calcaire crayeux

WK0005
20 x 11 x 30 cm

Poids: 9 kg.

Sandy Line Plateau Latéral                          
Tuffeau- calcaire crayeux

WK0002
5 x 71,5 x 30 cm

Poids: 15 kg
Cont.:12 - 20 bouteilles.

Sandy Line                           
Plateau Individuel Tuffeau- 

calcaire crayeux
WK0003

5 x 78 x 30 cm 
Poids: 15 kg 

Cont.:12 - 20 bouteilles 

Sandy Line Pied/base                          
Tuffeau- calcaire crayeux

WK0004
7 x 11 x 30 cm

Poids: 3 kg. 

Le confort de vos bouteilles sur un lit 
de sable.

Le SandyLine éveille des sensations 
oubliées du temps ou l’on conservait 

les grands crus sur un lit de sable. 
Une sensation de qualité qui naît des 
matériaux soigneusement séléction-

nés, comme le sable doré permettant 
une maturation sûre, quelque soit 

la forme des bouteilles de vos plus 
grands millésimes. Dignes d’un sanc-
tuaire, ces étagères sont équipées de 

colonnes de tuffeau.

Attention au coût du 
transport sur palette

1
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3

4
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1
RACK IN BLACK ZUIL

RIB01
20 x 12 x 30 cm
Gewicht :15 kg

RACK IN BLACK LEGGER
RIB02

Capaciteit ±12 flessen
1.6 x 57 x 30 cm

Gewicht : 3 kg

SOFT RACK
SFT75

Set van 2. Speciaal geschikt om 
flessen (75 cl.) voor rollen te be-

hoeden.

BlackRack is wereldwijd het eerste 
lichtabsorberende wijnrek van 

„ceramic fusion“.  
De kleurstelling „coral black sand“ 

is eigenlijk geen kleur, het is het 
ontbreken van licht, ideaal voor het 

langdurig opleggen van wijn. 
De zwarte, houten, standaardleg-
gers kunt u naar uw eigen smaak 

aanpassen of  vervangen door 
leggers van; glas, marmer of een 

ander materiaal.
De  antraciet kleur met de rechte 

hoeken wordt gewaardeerd bij lief-
hebbers van moderne vormgeving.

ZEbag 
zebag

wijntas/ wijnrack

RACK IN BLACK COLONNE	
RIB01
20 x 12 x 30 cm 
Poids : 15 kg

RACK IN BLACK TABLETTE
RIB02 
Capacité :± 12 bouteilles
1.6 x 57 x 30 cm.
Poids :3 kg

SOFT RACK
SFT75
(set de 2)- coussin pour bouteilles 
format 75 cl. Protège vos bouteilles de 
vibrations et les étiquettes du verso.

RackInBlack allie une proportionnalité 
et géométrie parfaite donc le design 
moderne d’un système du XXIème 
siècle. 
Un concept de stockage de vin en-
tièrement inédit. 
Le système inaugure par ailleurs deux 
premières: des plateaux interchange-
ables et la couleur ‘coral black sand’.
La couleur ‘coral black sand’ n’est 
pas une couleur, mais l’absence de 
lumière donc de couleur quelquonque. 
Des conditions de stockage de vin à 
long terme quasi parfaites.

ZEbag
zebag
transport / rangement

RangementWijnopslag
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4

4
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WijnopslagRangement
Vinicase AB
Aanzetstuk
54,5 x 45,5 x 43 
gewicht: 45 kg

Vinicase CA
Afwerkstuk                       
gewicht: 1 kg

Vinicase DVC
Dubbele kleine nis
32,3 x 79 x 43 cm
gewicht: 60 kg

Vinicase EB
Extensie Basis
39,5 x 43 x 
gewicht: 20 kg

Vinicase GA
Klein Hek 41 cm
gewicht: 4 kg

Vinicase GB
Groot Hek 90 cm
gewicht: 8 kg

Vinicase ME
Muur Buitenkant
48,5 x 43 cm 
gewicht: 24 kg

Vinicase MEC
Kleine Muur Buitenkant 
32,3 x 43 cm 
gewicht: 16 kg

Vinicase PR
Presentatieschap 
7 flessen
gewicht: 42 kg

Vinicase TA
Uitneembaar Tablet
39,5 x 43 cm
gewicht: 8 kg

Vinicase VA
Nis 48.50cm
48,5 x 39,5 x 43 cm
gewicht: 45 kg

Vinicase VB
Grote Nis 97 cm
97 x 39,5 x 43
gewicht: 65kg

Vinicase VC
Kleine Nis 32,30 cm
32,3 x 39,5 x 30 cm
gewicht: 33 kg

Pas op voor de kosten van 
het transport op pallet

Vinicase AB
Angle Base

54,5 x 45,5 x 43 
Poids: 45 kg

Vinicase CA
Cache                       

Poids: 1 kg

Vinicase DVC
Double Voûte basse

32,3 x 79 x 43 cm 
Poids 50 kg

Vinicase EB
Extension de Base

39,5 x 43 x 
Poids: 20 kg

Vinicase GA
Grille 41 cm haut avec serrure 

Poids: 4 kg

Vinicase GB
Grille 90 cm haut avec serrure

Poids: 8 kg

Vinicase ME
MONTANT EXTÉRIEUR

48,5 x 43 cm 
Poids: 24 kg

Vinicase MEC
Montant Extérieur petit 

32,3 x 43 cm 
Poids: 16 kg

Vinicase PR
Casier de présentation, 

7 bouteilles
Poids: 42 kg

Vinicase TA
Tablette amovible

39,5 x 43 cm 
Poids: 8 kg

Vinicase VA
Voûte moyenne 48,5 cm

48,5 x 39,5 x 43 cm 
Poids: 45 kg

Vinicase VB
Voûte haute97 cm

97 x 39,5 x 43 
Poids: 65kg

Vinicase VC
Voûte basse 32,5 cm

32,3 x 39,5 x 30 cm 
Poids: 33 kg

Attention au coût du 
transport sur palette
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1
CAVINO BASISELEMENT

WK0150
29 x 50 x 27 cm
Gewicht : 20 kg

Inhoud : ± 12 flessen

CAVINO19 afdekplaat
WK0151

29 x 50 x 27 cm
Gewicht : 20 kg

Inhoud : ± 12 flessen 

CAVINO BOOG
WK0152

25 x 50 x 27 cm
Gewicht : 16 kg

Inhoud : ± 8 flessen

CAVINO TUSSENSCHOT
WK0153

Het gebruiksgemak, de kwaliteit en de 
vormgeving zal iedere wijnliefhebber 

aanspreken. 
De flessen liggen beschermd tegen 

rollen en overmatig licht. 
De vormgeving van de elementen is 

afgestemd op de vorm van de fles. CAVI-
NO biedt organistatie en overzicht:

De lichtgebogen vakken, tussenschotten 
en leistenen flessenhangers zorgen voor 

een inrichting van de wijnkelder.

CAVINO ELÉMENT DE BASE
WK0150
29 x 50 x 27 cm, 
Poids : 20 kg, 
Cont. : ± 12 bouiteilles.

CAVINO 19 COUVERCLE                	
WK0151
29 x 50 x 27 cm, 
Poids : 20 kg, 
Cont. : ± 12 bouiteilles.

CAVINO VOÛTE              	
WK0152
25 x 50 x 27 cm
Poids : 16 kg
Cont. : ± 8 bouiteilles.

CAVINO SÉPERATEUR                  	
WK0153

Les étagères Cavino sont composées 
d’argile granulé. Les propriétés natur-
elles aident à la préservation du vin, 
alors que la ligne élégante est de toute 
beauté.

Un entreposage pour le vin à la fois 
esthétique et idéal exige le meil-
leur matériau : l’argile. L’argile est le 
deuxième plus ancien matériau de 
construction sur terre (1er: tuffeau). 
Les casiers à bouteilles CAVINO sont 
la solution idéale pour créer votre 
cave aux trésors. L’argile est durable, 
indestructible, maintient et régule la 
température et l’humidité et respecte 
l’environnement.

RangementWijnopslag
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VR-PROFESSIONEL

Het professionele wijnopslagsysteem
De verschillende afmetingen maken het 
indelen van de wijn makkelijker. 
Drie verschillende dieptes bieden de 
mogelijkheid tot enkele, dubbele of 
driedubbele opslag. 
De verstelbare tussenbladen van 3 cm 
dik, maken talloze onderverdelingen in 
de vakken van 42,5 cm mogelijk.
Geinteresseerd? Wij helpen u graag 
verder.

Afmetingen:
Drie dieptematen : 
30,5 - 41-  50 en 61 cm (2 maal 30,5)

VR-PROFESSIONNEL

Le système de rangement professionnel.
Les dimensions de Vinicase sont 

adaptées pour le stockage de tout type 
de bouteilles. 

Si vous voulez construire ou aménager 
une cave existante, vous êtes à la bonne 

adresse ! 
Nous pouvons prendre en charge le 

projet complet de la conception jusqu’à 
la réalisation finale de votre cave à vin.
Le plan d’implantation optimal, la livrai-

son et le placement de votre cave. 
Nous pouvons vous offrir un large assor-
timent de systèmes pour climatiser votre 

cave à vin. 
N’hésitez pas à nous contacter pour un 

avis ou une offre personnalisée.

Les dimensions:
3 Profondeurs :

30,5 - 41-  50 en 61 cm (2 fois 30,5) 
cm

Rangement Wijnopslag
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1
stalen wijnrek 

- één rij - 25 flessen
WR0001

H50 x L54 x D26.5cm 

stalen wijnrek - één rij 
- 35 flessen

WR0007
H71 x L54 x D26.5cm

stalen wijnrek 
- één rij - 50 flessen

WR0002
H100 x L54 x D26.5cm

stalen wijnrek 
- één rij - 75 flessen

WR0003 
H150 x L54 x D26.5cm

stalen wijnrek 
- één rij - 150 flessen

WR0005 
H150 x L104 x D26cm

stalen wijnrek 
- één rij - 200 flessen

WR0006 
H200 x L104 x D26.5cm

stalen wijnrek 
- één rij - 100 flessen

WR0004
H100 x L104 x D26.5cm

stalen wijnrek 
- twee rijen - 300 flessen

WR0013 
H150 x L104 x D46cm

stalen wijnrek 
- twee rijen - 400 flessen

WR0014
H200 x L104 x D46cm

porte-bout. acier 
- une rangée - 25 bouteilles
WR0001
H50 x L54 x P26.5cm

porte-bout. acier 
- une rangée - 35 bouteilles
WR0007
H71 x L54 x P26.5cm

porte-bout. acier 
- une rangée - 50 bouteilles
WR0002
H100 x L54 x P26.5cm

porte-bout. acier 
- une rangée - 75 bouteilles
WR0003
H150 x L54 x P26.5cm

porte-bout. acier 
- une rangée - 150 bouteilles
WR0005
H150 x L104 xP26cm

porte-bout. acier 
- une rangée - 200 bouteilles
WR0006
H200 x L104 xP26cm

porte-bout. acier 
- une rangée - 100 bouteilles
WR0004
H100 x L104 x P26.5cm

porte-bout. acier 
- deux rangées - 300 bouteilles
WR0013
H150 x L104 x P46cm

porte-bout. acier 
- deux rangées - 400 bouteilles
WR0014
H200 x L104 x P46cm

Wijnopslag
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Rangement
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Wijnopslag
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Rangement
CAVO BASIS ELEMENT 50                         
WK0100
29 x 50 x 27 cm.
Gewicht : 31,5 kg
Inhoud :12 flessen

CAVO BASIS ELEMENT 81                         
WK0102
29 x 81 x 27 cm.
Gewicht : 31,5 kg
Inhoud : 2 flessen

CAVO AFDEKPLAAT                        
WK0103
10 x 81 x 27 cm.
Gewicht : 24 kg

CAVO BOOG                         
WK0101
25 x 50 x 27 cm
Gewicht : 16 kg
Inhoud : 6 flessen

De Cavo wijnrekken geven een 
karakteristieke uitstraling aan elke 
ruimte.
Flexibele indeling van de ruimte.
Eenheden voor 12 en 24 flessen.
Eenvoudig op en naast elkaar te 
plaatsen.
Ook dubbel tegen elkaar te 
plaatsen, de diepte wordt dan 54 
cm en de flessen komen met de 
kwetsbare halzen, om en om naast 
elkaar te liggen.
Hoge kwaliteit, mooi,eenvoudig en 
gemakkelijk te installeren.
Stabiel en duurzaam .
Gevormd naar de vorm van de fles, 
dus extra veilig.
Het materiaal, massieve lavasteen, 
draagt bij aan een goed klimaat 
voor de wijn.

CAVO 50 Elément de base
WK0100

29 x 50 x 27 cm
Poids : 31,5 kg

Cont. : 12 bouteilles. 

CAVO 81 Elément de base
WK0102

29 x 81 x 27 cm.
Poids : 31,5 kg

Cont. : 22 bouteilles. 

CAVO COUVERCLE
WK0103

10 x 81 x 27 cm.
Poids : 24 kg

CAVO VOÛTE                         
WK0101

25 x 50 x 27 cm
Poids : 16 kg

Cont. : 6 bouteilles. 

Les casiers à bouteilles CAVO créent 
une ambiance typique dans chaque 

cave à vin..
Utilisation flexible de la pièce. 

Tailles de compartiments idéales pour 
12 et 24 bouteilles. 

Installation simple, les uns au-dessus 
des autres ou les uns à côté des autres. 
Qualité supérieure, esthétique et facilité 

de montage. 
Réalisé en pierre moulue = stable et 

durable. 
Aménagé selon la forme des bouteilles 

= sécurité maximale. 
Le matériau en pierre massive de lave 

contribue à un bon climat pour le vin. 
Accessoires pratiques et utiles.

1

2

3 4
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2

1
GSDV Metal Rack		
WR0001
Unité d’achat : 1

Casiers en acier, adaptables 
aux besoins de chaque cave 
à vin.

Look moderne et élégant combiné 
avec du confort et un empile-
ment convivial des bouteilles de 
différentes tailles.

Bouteilles accessibles individuel-
lement sur des tiroirs de 6 ou 12 
bouteilles.

Tiroirs Magnum possibles.

Des bouteilles joliment présentées 
transversalement et immédiate-
ment reconnaissables.

Système de tiroirs pour caisses.

Les espaces pour les bouteilles 
et les caisses sont confortables et 
conviennent également aux petites 
bouteilles de même que pour 
les bouteilles bourguignonnes et 
champenoises.

Utilisation optimale de la capacité 
par zone.

Variante favorable avec des 
tablettes solides au design très 
élégant.

Hauteurs standards: 100 cm, 150 
cm, 200 cm. Personnalisation pos-
sible entre 30 et 600 cm.

MODULORACK
WR0040
2 caisses /12bouteilles
50 x 40 x 50

MERLOT 2 teinté lacqué  
merlot2beits
Merlot 2 non traité
merlot2nat
Nombre de bouteille10
55 x 24 x 60

MERLOT 1 non traité
merlotnat
Merlot 1 teinté lacqué
merlot1beits
Nombre de bouteille 21
75 x 24 x 82

RangementWijnopslag

1

2

4
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4

3

GSDV Metal Rack 
WR0001

Afname: 1

Zwart Stalen rekken, aanpasbaar 
aan de noden van uw wijnkelder.

Strakke moderne look gecombineerd 
met comfort en gebruiksvriendelijke                           

stapeling van uiteenlopende formaten 
wijnflessen.

Flessen individueel bereikbaar op uittrek-
bare schuifladen van 6 of 12 flessen.

Magnumladen mogelijk.

Flessen dwars gepresenteerd: mooi en 
meteen herkenbaar.

Schuifladesysteem voor kisten.

De ruimten voor flessen en kisten zijn 
comfortabel en ook geschikt voor kleine 
flesjes tot dikke Bourgognes en Cham-

pagnes.

Optimale benutting capaciteit per opper-
vlakte.

Gunstige variant met vaste tabletten met 
moderne uitstraling.

Standaardhoogten: 100 cm, 150 cm, 200 
cm. Maatwerk mogelijk tussen 30 en 600 

cm.

MODULORACK
WR0040

inhoud 2 kisten/ 12 flessen
50 x 40 x 50 

MERLOT 2 gebeitst gelakt
merlot2beits

Merlot 2 onbehandel
merlot2nat

inhoud 10 flessen
55x24x60

MERLOT 1 onbehandeld
merlotnat

Merlot 1 gebeitst gelakt
merlot1beits

inhoud 21 flessen
75 x 24 x 82 
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Kabinett 21 non traité   
wrednt21nat

Kabinett 21 teinté lacqué
wrednt21beits

Kabinett 7 teinté lacqué  
wrednt7beits

Kabinett 7 non traité
wrednt7nat

Kabinett 5 non traité   
wrednt5nat

Kabinett 5 teinté lacqué
wrednt5beits

Kabinett 9 non traité   
wrednt9nat

Kabinett 9 teinté lacqué
wrednt9beits

Kabinett 10 non traité   
wrednt10nat

Kabinett 10 teinté lacqué
wrednt10beits

Kabinett 8 teinté lacqué  
wrednt8beits

Kabinett 8 non traité
wrednt8nat

Kabinett 15 non traité   
wrednt15nat

Kabinett 15 teinté lacqué
wrednt15beits

Kabinett 12 teinté lacqué  
wrednt12beits

Kabinett 12 non traité
wrednt12nat

Kabinett 22 non traité   
wrednt22nat

Kabinett 22 teinté lacqué
wrednt22beits

Kabinett 13 teinté lacqué
wrednt13beits

Kabinett 13 non traité
wrednt13nat

Kabinett (magnum)
Hauteur : 50 cm
Largeur : 50 cm

Profondeur : 25 cm (35)

Kabinett 21 onbehandeld  
wrednt21nat
Kabinett 21 gebeitst gelakt
wrednt21beits

Kabinett 7 gebeitst gelakt                              
wrednt7beits
Kabinett 7 onbehandeld
wrednt7nat

Kabinett 5 onbehandeld
wrednt5nat
Kabinett 5 gebeitst gelakt
wrednt5nat

Kabinett 9 onbehandeld
wrednt9nat
Kabinett 9 gebeitst gelakt
wrednt9beits

Kabinett 10 onbehandeld
wrednt10
Kabinett 10 gebeitst gelakt
wrednt10beits

Kabinett 8 gebeitst gelakt
wrednt8nat
Kabinett 8 onbehandeld
wrednt8nat

Kabinett 15 onbehandeld
wrednt15nat
Kabinett 15 gebeitst gelakt
wrednt15beits

Kabinett 12 gebeitst gelakt
wrednt12beits
Kabinet 12 onbehandeld
wrednt12nat

Kabinett 22 onbehandeld 
wrednt22nat
Kabinett 22 gebeits gelakt
wrednt22beits 

Kabinett 13 gebeitst gelakt
wrednt13beits
Kabinett 13 onbehandeld
wrednt7nat

Kabinett (magnum)
Hoogte: 50 cm 
Breedte: 50 cm
Diepte: 25 cm (35cm)

2
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4

5
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Kabinett, modulable à votre gré.Rangement
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Kabinett 3 onbehandeld  
wrednt3nat

Kabinett 3 gebeitst gelakt
wrednt3beits

Kabinett 6 onbehandeld   
wrednt6nat

Kabinett 6 gebeitst gelakt
wrednt6beits

Kabinett 1 gebeitst gelakt 
wrednt1beits

Kabinett 1 onbehande
wrednt1nat

Kabinett 17 onbehandeld
wrednt17nat

Kabinett 17 gebeitst gelakt
wrednt17beits

Kabinett 4 gebeitst gelakt 
wrednt4beits

Kabinett 4 onbehandeld
wrednt4nat

Kabinett 11 onbehandeld 
wrednt11nat

Kabinett 11 gebeitst gelakt
wrednt11beits

Kabinett 14 gebeitst gelakt 
wrednt14beits

Kabinett 14 onbehandeld
wrednt6nat

Kabinett 18 magnum            
onbehandeld

wrednt18nat
Kabinet 18 magnum gebeitst gelakt 

wrednt18beits

Kabinett 23 gebeitst gelakt 
wrednt23beits

Kabinett 23 gebeits onbehandeld
wrednt23nat 

Kabinett 25 onbehandeld
wrednt25nat

Kabinett 25 gebeitst gelakt
wrednt25beits

Kabinett 20 onbehandeld
B50*H15*D25

wrednt20nat
Kabinett 20 gebeitst gelakt

wrednt20beits

Kabinett 19 onbehandeld
B50*H15*D21

wrednt19nat
Kabinett 19 gebeitst gelakt

wrednt20beits

Kabinett 3 non traité   
wrednt3nat
Kabinett 3 teinté lacqué
wrednt3beits

Kabinett 6 non traité  
wrednt6nat
Kabinett 6 teinté lacqué
wrednt6beits

Kabinett 1 teinté lacqué   
wrednt1beits
Kabinett 1 non traité
wrednt1nat

Kabinett 17 non traité   
wrednt17nat
Kabinett 17 teinté lacqué
wrednt17beits

Kabinett 4 teinté lacqué  
wrednt4beits
Kabinett 4 non traité
wrednt4na

Kabinett 11 non traité  
wrednt11nat
Kabinett 11 teinté lacqué
wrednt11beits

Kabinett 14 teinté lacqué  
wrednt14beits
Kabinett 14 non traité
wrednt6nat

Kabinett 18 magnum             
non traité 
wrednt18nat
Kabinett 18 magnum teinté lacqué
wrednt18beits

Kabinett 23 teinté lacqué   
wrednt23beits
Kabinett 23 non traité
wrednt22nat

Kabinett 25 non traité
wrednt25nat
Kabinett 25 teinté lacqué
wrednt25nat

Kabinett 20 non traité
L50*H15*P25
wrednt20nat
Kabinett 20 teinté lacqué
wrednt20nat

Kabinett 19 non traité
L50*H15*P21
wrednt19nat
Kabinett 19 teinté lacqué
wrednt19nat

11

11
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RangementWijnopslag
WINE RACK 
KIT blank hout 
15 flessen       
WR15
H23.3 x L52.2 x D23 cm

WINE RACK 
geassembleerd 
30 flessen ZWART  
WR0019
H43.9 x L62.8 x D23cm

WINE RACK 
KIT blank hout 
30 flessen  
WR30
H43.9 x L62.8 x D23 cm

WINE RACK 
KIT 
donker hout 
30 flessen  
WR30DARK
H43.9 x L62.8 x D23 cm

WINE RACK 
KIT blank hout 
42 flessen  
WR42
H63.3 x L62.2 x D23 cm

SET 5 CLIPS 
VOOR WINE RACK   
WR0023

WINE RACK 
KIT blank hout 
72 flessen  
WR72
H85.7 x L84.8 x D23 cm

WINE RACK 
KIT blank hout 
90 flessen    
WR90
H83.7 x L101 x D23 cm

WINE RACK 
KIT 
donker hout 
90 flessen    
WR90DARK
H83.7 x L101 x D23 cm

WINE RACK 
KIT blank hout 
56 flessen           
WR56
H62 x L81.3 x D23 cm

WINE RACK 
KIT 
donker hout 
56 flessen           
WR56DARK
H62 x L81.3 x D23 cm

WINE RACK MUSCAT          
muscatbeits
H74 x L59 x D30cm
capaciteit 30 flessen

WINE RACK PINOT          
pinotbeits
H99 x L70 x D36cm
capaciteit 24 flessen
15 glazen

WINE RACK 
KIT bois naturel                 

15 bouteilles 
WR15

H23.3 x L52.2 x P23 cm

WINE RACK 
assemblé                           

30 bouteilles Noir
WR0019

H43.9 x L62.8 x P23 cm

WINE RACK 
KIT bois naturel                

30 bouteilles 
WR3

H43.9 x L62.8 x P23 cm

WINE RACK 
KIT BOIS 

traité brun foncé 
30 bouteilles 

WR30DARK
H43.9 x L62.8 x P23 cm

WINE RACK 
KIT bois naturel                

42 bouteilles 
WR42 

H63.3 x L62.2 x P23 cm

SET 5 CLIPS 
pour Wine rack 

WR0023

WINE RACK 
KIT bois naturel                

72 bouteilles   
WR72

H85.7 x L84.4 x P23 cm
 

WINE RACK 
KIT bois naturel                 

90 bouteilles
WR90

H83.7 x L101 x P23 cm

WINE RACK 
KIT BOIS 

traité brun foncé 
90 bouteilles

WR90DARK
H83.7 x L101 x P23 cm

WINE RACK 
KIT bois naturel

56 bouteilles
WR56

H62 x L81 x P23 cm

WINE RACK 
KIT BOIS 

traité brun foncé 
56 bouteilles

WR56DARK
H62 x L81 x P23 cm

WINE RACK MUSCAT
muscatbeits

H74 x L59 x P30cm
capacité: 30 bouteilles

WINE RACK PINOT
pinotbeits

H99xL70xP36cm
capacité: 24 bouteilles

15 verres
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1Thermo/hygro electronisch
WKA0020
Afname: 1 

Thermo/hygro 70 mm diam
WKA0056
Afname: 1

Memo Vin / 50 stuks
MOVIN50

Afname: 50

Thermo/hygro à cheveux 
synthétique diam 132 mm

WKA0058
Afname: 1

Thermo/hygro “Smart”
met app IOS / Android

WKA0059
Afname: 1

Thermo/hygro électronique
WKA0020
Unité d’achat : 1

Thermo/hygro 70 mm diam
WKA0056
Unité d’achat : 1 

Memo Vin / 50 pièces
MOVIN50
Unité d’achat : 50

Thermo/hygro à cheveux 
synthétique diam 132 mm
WKA0058
Unité d’achat : 1

Thermo/hygro “Smart”
avec app IOS / Android
WKA0059
Unité d’achat : 1

Accessoires Accessoires

2

3

4

5

1
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Depuis plus de 30 ans, GIRBAL-Le Soin du Vin s’est 
spécialisée dans la personnalisation des produits qu’elle 
commercialise.

Les travaux les plus demandés sont assurément les 
DropStop, les verres et les sommeliers mais nous 
personnalisons aussi régulièrement des bouchons pour 
Champagne, des seaux à glaçons, des seaux Champagne 
et vins blancs/rosés, des Ice Bags ou sacs de transport 
pour bouteilles, des tabliers … toutes nos gammes sont 
susceptibles d’être personnalisées, il vous suffit de nous 
consulter.

Offrez à vos clients un souvenir inoubliable ou suggérez 
à vos clients d’offrir à leur clientèle un objet de qualité où 
leur nom/logo et coordonnées resteront en mémoire à 
long terme.

Sur simple demande nous vous envoyons un petit        
catalogue de nos personnalisations avec tableaux de prix 
dégressifs par quantité pour les articles, l’impression ou 
sablage, les frais fixes techniques/cliché …

Nous sommes impatients de pouvoir vous faire découvrir 
ces réalisations hautement professionnelles.   

Al meer dan 30 jaar is Bossenbroek GIRBAL-Le Soin du 
Vin gespecialiseerd in het bedrukken van de producten 
die het verkoopt.

De meest gevraagde producten zijn oa. DropStop, 
glazen en Sommeliermessen. Maar ook Champagne 
stoppen, koelers en witte/rosé wijnen, IceBags of draag-
tassen voor flessen worden veelal voorzien van logo’s. 
Vrijwel alle artikelen kunnen voorzien worden van  logo 
en of tekst, vraag ons naar de mogelijkheden.

Geef uw klanten een onvergetelijke herinnering of biedt 
het uw klanten aan. Hiermee blijft een mooi wijnacces-
soire met uw naam/logo en contact informatie op de 
lange termijn in het geheugen.

Op verzoek sturen wij u van gevraagd artikel de prijstaf-
fel met afname per artikelen, opdruk met vaste kosten 
van technisch/cliche en digitale proefdruk.

BEDRUKKING 

WIJNACCESSOIRES

PERSONNALISÉ

ACCESSOIRES POUR VIN
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Koelen Refroidir
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Vasque à Champagne  
Modern Couleur du cuivre 
1-4 bouteilles
KE0081
Unité d’achat : 1
Palette : 50 pièces
Hauteur : 20 cm
Diamètre : 30 cm

Vasque à Champagne Mod-
ern Inox pour 1-5 bouteilles
KE0080
Unité d’achat : 1
Palette : 50 pièces
Hauteur : 20 cm
Diamètre : 30 cm

Vasque à Champagne Inox 
Classic pour 1-5 bouteilles
KE0062
Unité d’achat : 1
Palette : 50 pièces
Hauteur : 24 cm
Diamètre: 40 cm

Vasque à Champagne Inox 
de Luxe pour 1-5 bouteilles
KE0063
Unité d’achat : 1
Hauteur : 28 cm
Diamètre : 40 cm

Vasque Inox bow                 
5 bouteilles
6176
Unité d’achat : 1 
Hauteur : 28,5 cm
Diamètre : 34 cm

Seau inox PEARL
KE202
Unité d’achat : 6 
Suremballage : 24 pièces
Hauteur : 19 cm
Diamètre: 19 cm

Champagneschaal 
Modern koper look       

1-4 flessen
KE0081

Afname: 1
Pallet: 50 stuks
Hoogte: 20 cm 

Diameter: 30 cm 

Champagneschaal 
Modern Inox 1-5 flessen

KE0080
Afname: 1

Pallet: 50 stuks
Hoogte: 20 cm 

Diameter: 30 cm

Champagneschaal 
Inox Classic 1-5 flessen

KE0062
Afname: 1

Pallet: 50 stuks
Hoogte: 24 cm 

Diameter: 40 cm

Champagneschaal 
Inox de Luxe 1-5 flessen

KE0063
Afname: 1

Hoogte: 28 cm 
Diameter: 40 cm

Champagneschaal Inox 
bow 5 flessen       

6176
Afname: 1

Hoogte: 28,5 cm 
Diameter: 34 cm

Koelemmer inox PEARL
KE202

Afname: 6
�Omdoos: 24 stuks

Hoogte: 19 cm 
Diameter: 19 cm

2

1

3

4
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Koelen Refroidir
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KoelenRefroidir

Champagne-emmer 
CLASSICO
KE0012
Afname: 1
�Omdoos: 8 stuks
Hoogte: 22 cm 
Diameter: 21 cm

RVS Champagnekoeler  
met vaste greep
400060
Afname: 6
�Omdoos: 24 stuks
Hoogte: 21 cm 
Diameter: 21 cm

Tafelsteun 
koelemmer chrome
KE203
Afname: 1
�Omdoos: 12 stuks
Diam.: 185 mm 

MAREA
Zwart polystrien: CUB001 
Transparant Acryl: CUB002
Koelemmer met tafelsteun
Afname: 8
Pallet: 384

Champagneschaal Maxima
Zwart: KOECANMAXBLACK
Afname: 48
Hoogte: 32 cm 
Breedte: 22 cm
Diepte: 20 cm 

Champagneschaal 
transparant diam. 38 cm 	
5-6 flessen 
1662
Afname: 1
Hoogte: 22 cm 
Diameter: 38 cm

Champagneschaal 
transparant op chrome voet  
5 -6 flessen
1668C
Afname: 1
Pallet: 50 stuks
Hoogte: 27 cm 
Diameter: 39 cm

1 2

Seau à champagne métal 
CLASSICO

KE0012
Unité d’achat : 1 

Suremballage : 8 pièces
Hauteur : 22 cm

Diamètre : 21 cm

Seau inox 
poignées fixes

400060
Unité d’achat : 6 

Suremballage : 24 pièces
Hauteur : 21 cm

Diamètre : 21 cm

Support de table  
pour seau chromé

KE203 
Unité d’achat : 1 

Suremballage : 12 pièces
Diam. : 185 mm

MAREA
Noir Polystyrène: CUB001 

Transparent acrylique: CUB002
Seau + Support de table 

Unité d’achat : 8
Palette : 384

Vasque Maxima noir  
Noir : KOECANMAXBLACK

Unité d’achat : 48
Hauteur : 32 cm
Largeur : 22 cm

Profondeur : 20 cm

Vasque à Champagne 
transparente diam. 38 cm       

pour 5-6 bouteilles
1662

Unité d’achat : 1 
Hauteur : 22 cm

Diamètre : 38 cm

Vasque à Champagne 
transparente sur pied 

chromé  pour 5-6 bouteilles
1668C

Unité d’achat : 1 
Palette : 50 pièces

Hauteur : 27 cm
Diamètre: 39 cm

5

6

6

7

7

4

ex emmer / sans le seau

3
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Koelen Refroidir
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Dubbelwandige 
Koeler ROUND 

KE0102
Afname: 6

Pallet: 300 stuks

Thermische koelemmer    
Dubbelwandige ISO 

KE0061
Afname: 6
Pallet: 300

Hoogte: 22 cm 
Breedte: 15 cm
Lengte: 13 cm

IGLOO Koelemmer
Zwart: KOECAN38

Wit: KOECAN40
Afname: 6

Pallet: 264 stuks
Hoogte: 25 cm 
Breedte: 20 cm
Lengte: 21 cm

Koeler BIG IGLOO                
5-6 flessen

Transparant: KOECAN33
Zwart: KOECAN34

Afname: 1
Pallet: 50/96 stuks

Hoogte: 25 cm 
Breedte: 40 cm

Diepte: 26 cm

Koelemmer 121 
met rubber

KE34
Wit: flexibel rubber

Zwart of transparant: vormvaste SAN
Pallet: 288 stuks

Hoogte: 23 cm 
Breedte: 37 cm

Diepte: 16 cm

Koelemmer SHAPE 
(Transparant)

FB23
Afname: 6

Pallet: 360 stuks
Hoogte: 24 cm 
Breedte: 20 cm
Lengte: 20 cm

Koelemmer TULIP 
(Transparant) 

FB24TR
Afname: 6

Pallet: 240 stuks
Hoogte: 24 cm 
Breedte: 20 cm
Lengte: 20 cm

Thermobouteille 
double parois ROUND
KE0102
Unité d’achat : 6
Palette : 300 pièces

Thermobouteille double 
parois ISO 
KE0061
Unité d’achat : 6 
Palette : 300 pièces
Hauteur : 22 cm
Largeur : 15 cm
Longueur : 13 cm

Seau IGLOO
Noir : KOECAN38
Blanc : KOECAN40
Unité d’achat : 6
Palette : 264 pièces
Hauteur : 25 cm
Largeur : 20 cm
Longueur : 21 cm

Vasque BIG IGLOO      
pour 5-6bouteilles
Transparent : KOECAN33
Noir : KOECAN34
Unité d’achat : 1
Palette : 50/96 pièces
Hauteur : 25 cm
Largeur : 40 cm
Profondeur : 26 cm

Seau 121 
en caoutchouc
KE34
Blanc : caoutchouc flexible
Noir et transparent : SAN indéformable
Palette : 288 pièces
Hauteur : 23 cm
Largeur : 37 cm
Profondeur : 16 cm

Seau SHAPE 
(Transparent)
FB23
Unité d’achat : 6
Palette : 360 pièces
Hauteur : 24 cm
Largeur : 20 cm
Longueur : 20 cm

Seau TULIP 
(Transparent)
FB24TR 
Unité d’achat : 6
Palette : 240 pièces
Hauteur : 24 cm
Largeur : 20 cm
Longueur : 20 cm

3

4

5

6

enkel op bestelling van volle pallet 
uniquement sur commande d’une 
palette complète

met opdruk vanaf 120 stuks 
avec personnalisation à partir de 120 pièces

met opdruk vanaf 120 stuks 
avec personnalisation à partir de 120 pièces

2
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KoelenRefroidir

Champagne emmer 
in polyethyleen
Transparant: SGR2TR
Zwart: SGR2NR
Afname: 6
Pallet: 432 stuks
Hoogte: 22 cm 
Breedte: 21 cm
Lengte: 21 cm

Koelemmer High Tube 
Transparant: KE62
Zwart: KOECAN102
Afname: 6
Pallet: 360 stuks
Hoogte: 32 cm 
Breedte: 22 cm
Diepte: 20 cm

PLUS decanter (voor 
tafelstandaard 1002 en 1003)
DEC0093
Afname: 1

Tafelstandaard 
zonder koelelement
Wit: SBECAN1002
Zwart: SBECAN1003
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks
Pallet: 168 stuks

Koelelement 
voor tafelstandaard / Galaxy
Zwart: SBECAN1004
Wit: SBECAN1005
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks
Pallet: 168 stuks

GALAXY tafelstandaard 
4 fl vast
SBECAN1006
Afname: 1

Flessenhouder 
model JAKO
DEC291
Afname: 1

Seau Champagne 
polyéthylène

Transparent : SGR2TR
Noir : SGR2NR

Unité d’achat : 6
Palette : 432 pièces

Hauteur : 22 cm
Largeur : 21 cm

Longueur : 21 cm

Seau High Tube
Transparent : KE62
Noir : KOECAN102

Unité d’achat : 6
Palette : 360 pièces

Hauteur : 32 cm
Largeur : 22 cm

Profondeur : 20 cm

Carafe PLUS (pour 
supports 1002 et 1003)

DEC0093
Unité d’achat : 1

Support de présentation 
sans rafraÎchisseur

Blanc : SBECAN1002
Noir : SBECAN1003

Unité d’achat : 1
Suremballage : 6 pièces

Palette : 168 pièces

RafraÎchisseur 
pour support de table / Galaxy

Noir : SBECAN1004
Blanc : SBECAN1005

Unité d’achat : 1
Suremballage : 6 pièces

Palette : 168 pièces

GALAXY support de table 
4 bt fixe

SBECAN1006
Unité d’achat : 1

Porte bouteille 
modèle JAKO

DEC291
Unité d’achat : 1
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perfect voor 
tafelstandaard 
parfait pour les 
supports
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met opdruk vanaf 144 stuks 
avec personnalisation à partir de 144 pièces
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Koelen Refroidir

1Koelemmer ICEBERG 
for 1-2 bottles

Transparant Acryl: FB02
Cream: FB03*
White: FB04*

Afname: 6
Pallet: 288 stuks

Hoogte: 23 cm 
Breedte: 29 cm

Diepte: 20 cm
* pallet

BENICE Jeroboam 
2 Magnums / 4 fl 75 cl

FB11 polystrien
Afname: 4 

Pallet: 120 stuks

Schaal SHAPE 4 FLESSEN
SHAPEBOWL

Pallet: 192 stuks

Koeler TULP (Transparant)
KE0060

Pallet: 288 stuks
Hoogte: 21 cm 
Breedte: 22 cm
Lengte: 22 cm

Koelemmer Hispana 
Zwart 1-2 wijnflessen           

3-4 bierflesjes
HISPETNR
Afname: 8

Hoogte: 20 cm 
Breedte: 18 cm
Lengte: 24 cm

Kristallen 
koelemmer

KE0011
Afname: 1

Hoogte: 21 cm 
Diameter: 26 cm

Ijsblokjes 1 kg
GLAÇON

Per zak 1 kg, 
ongeveer 180 ijsblokjes

Koelemmer 
Champagne DONNA

120027
Afname: 1

Hoogte: 25 cm

Seau ICEBERG 
pour 1-2 bouteilles
Transparent acrylique : FB02
Crème : FB03*
Blanc : FB04*
Unité d’achat : 6
Palette : 288 pièces
Hauteur : 23 cm
Largeur : 29 cm
Profondeur : 20 cm
* Paleutte

BENICE Jeroboam 
2 Magnums / 4 bt 75 cl
FB11 Polystyrène
Unité d’achat : 4
Palette : 120 pièces

Vasque SHAPE 4 BOU-
TEILLES
SHAPEBOWL
Palette : 192 pièces

Seau TULIPE (Transparent)
KE0060
Palette : 288 pièces
Hauteur : 21 cm
Largeur : 22 cm
Longueur : 22 cm

Seau Hispana 
Noir pour 1-2 bouteilles 
3-4 petites bouteilles 
HISPETNR
Unité d’achat : 8
Hauteur : 20 cm
Largeur : 18 cm
Longueur : 24 cm

Seau à champagne 
en cristal
KE0011
Unité d’achat : 1 
Hauteur : 21 cm
Diametre : 26 cm

Glaçons 1 kg
GLAÇON
Sac de 1 kg, glaçons factices pour 
décor +/- 180 blocs

Seau 
Champagne DONNA
120027
Unité d’achat : 1                                            
Hauteur : 25 cm

2

1

met opdruk vanaf 
144 stuks 
avec personnalisation 
à partir de 144 pièces

met opdruk vanaf 
120 stuks 
avec personnalisation 
à partir de 120 pièces

enkel op bestelling 
uniquement sur commande
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Koelen Refroidir
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1 Ice Bag Design Collection
17400 : Pink
17401 : Cherry
17402 : Yellow
17403 : Orange
17404: Frost Blue
17405 : Purple
17407 : Transparant
17409 : Acid Green
Afname: 6
Omdoos: 24 stuks
Pallet: 2100 stuks
Hoogte: 26 cm
Breedte: 11 cm
Lengte: 11 cm

Ice bag Design 
VIP Yachting
17806
Afname: 6
Omdoos: 24 stuks

Ice bag Transparant 0,3 mm
17006
Afname: 6
Omdoos: 60 stuks 
Pallet: 5760 stuks
Hoogte: 26 cm 
Breedte: 11 cm
Lengte: 11 cm

Ice bag Transparant 
KING SIZE 0,8 mm
17003
Afname: 6
Omdoos: 48 stuks
Hoogte: 29 cm 
Breedte: 15 cm
Lengte: 15 cm

Ice Bag Design Collection
17400 : Pink

17401 : Cherry
17402 : Yellow

17403 : Orange
17404: Frost Blue

17405 : Purple
17407 : Transparant
17409 : Acid Green

Unité d’achat : 6
Suremballage : 24

Palette : 2100 pièces
Hauteur : 26 cm
Largeur : 11 cm

Longueur : 11 cm

Ice bag Design 
VIP Yachting

17806
Unité d’achat : 6

Suremballage : 24 pièces

Ice bag Transparent 0,3 mm
17006

Unité d’achat : 6
Suremballage : 60 pièces

Palette : 5760 pièces
Hauteur : 26 cm
Largeur : 11 cm

Longueur : 11 cm

Ice bag Transparent 
KING SIZE 0,8 mm

17003
Unité d’achat : 6

Suremballage : 48 pièces
Hauteur : 29 cm
Largeur : 15 cm

Longueur : 15 cm

17400

17405

1740917407

17401 17402

17403

DESIGN COLLECTION

Ice Bag Premium Design / Collection 
mogelijk met opdruk vanaf 120 stuks 
 
Ice Bag Premium Design / Collection 
disponible avec personnalisation à 
partir de 120 pièces

2 3 4

1

17404
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1 Ice bag Basic
17426: Matt Black
17427: Matt Gold
Unité d’achat : 6
Hauteur : 26 cm
Largeur : 11 cm
Longueur : 11 cm

Ice Bag Special Premium
17807: Verra Light Green
17808: Nana Orange
17809: Guilia Red
17810: Kui Grey
Unité d’achat : 6
Hauteur : 26 cm
Largeur : 11 cm
Longueur : 11 cm

Ice bag Basic 
Le Cube 0,5 mm
17007
Unité d’achat : 6
Hauteur : 15 cm
Largeur : 15 cm
Longueur : 15 cm

Ice bag Message 
Business 0,5 mm
17014
Unité d’achat : 6
Suremballage : 60 pièces
Palette : 2880 pièces

Ice bag Message Flyer
17015
Unité d’achat : 60

Ice Bag Special Premium
17025: Smoke Grey
17024: Frost Blue
17023 : New Cherry
17022: Pink
17021 : Transparant
Unité d’achat : 60
Hauteur : 26 cm
Largeur : 11 cm
Longueur : 11 cm

SPECIAL PREMIUM

Ice bag Basic
17426: Matt Black
17427: Matt Gold

Afname: 6
Hoogte: 26 cm 
Breedte: 11 cm
Lengte: 11 cm

Ice Bag Special Premium
17807: Verra Light Green

17808: Nana Orange
17809: Guilia Red

17810: Kui Grey
Afname: 6

Hoogte: 26 cm
Breedte: 11 cm
Lengte: 11 cm 

Ice bag Basic 
Le Cube 0,5 mm

17007
Afname: 6

Hoogte: 15 cm 
Breedte: 15 cm
Lengte: 15 cm

Ice bag Message 
Business 0,5 mm

17014
Afname: 6

Omdoos: 60 stuks
Pallet: 2880 stuks

Ice bag Message Flyer
17015

Afname: 60

Ice Bag Special Premium
17025: Smoke Grey

17024: Frost Blue
17023 : New Cherry

17022: Pink
17021 : Transparant

Afname: 60
Hoogte: 26 cm
Breedte: 11 cm
Lengte: 11 cm 

Ice Bag Special 
Premium mogelijk 
met opdruk vanaf 120 
stuks 
 
Ice Bag Special 
Premium disponible 
avec personnalisation 
à partir de 120 pièces

1
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WijntassenEmballages

8

9

7 8 9

Draagzak + touwtjes 
+ kaartje kraft 175 g 1 fl 
98 X 89/380
22002
Afname: 100
Hoogte: 38 cm 
Breedte: 9 cm
Diepte: 10 cm

Draagzak + touwtjes 
+ kaartje kraft 175g 2 fl 
180 X 88/380 
22003
Afname: 100
Breedte: 18 cm
Diepte: 10 cm

Draagzak + touwtjes 
+ kaartje kraft175 g 3 fl 
270 X 90/380
22005
Afname: 100
Breedte: 27 cm
Diepte: 10 cm

Draagtas 70% 
gerecycleerd kraft naturel 
110 gr 140 X 80 1 fl
21090
Afname: 200
Hoogte: 38 cm 
Breedte: 14 cm
Diepte: 8 cm

Draagtas 70% 
gerecycleerd kraft naturel 
110 gr 180 X 80 2 fl
21091
Afname: 200
Breedte: 18 cm
Diepte: 8 cm

Draagtas 70% 
gerecycleerd kraft naturel 
110 gr 80 X 40 3 fl
21095
Hoogte: 26 cm 
Breedte: 8 cm
Diepte: 4 cm

Luxezak mat wit 
koordjes + kaartje 1 Magnum
41188
Afname: 100

Luxezak mat wit 
koordjes + kaartje 2 fl 
180 X 88/380
41187
Afname: 100
Hoogte: 38 cm 
Breedte: 18 cm
Diepte: 9 cm

Luxezak mat wit 
koordjes + kaartje 1fl 
98 X 89/380
41186
Afname: 100
Breedte: 9 cm
Diepte: 10 cm

Draagtas kalkwit frosted 1 fl
12050
Afname: 1000

Sac de transport + cordes 
+ carte 175 g 1 bt 

98 X 89/380
22002

Unité d’achat : 100
Hauteur : 38 cm

Largeur : 9 cm
Profondeur : 10 cm

Sac de transport + cordes 
+ carte kraft 175g 2 bt 

180 X 88/380
22003

Unité d’achat : 100
Largeur : 18 cm

Profondeur : 10 cm

Sac de transport + cordes 
+ carte175 g 3 bt 

270 X 90/380
22005

Unité d’achat : 100
Largeur : 27 cm

Profondeur : 10 cm

Sac de transport 70% 
recyclé kraft naturel 
110 gr  140 X 80 1 bt

21090
Unité d’achat : 200

Hauteur : 38 cm
Largeur : 14 cm

Profondeur : 8 cm

Sac de transport 70% 
recyclé kraft naturel 110 g 

180 X 80 2 bt
21091

Unité d’achat :200
Largeur : 18 cm

Profondeur : 8 cm

Sac de transport 70% 
recyclé kraft naturel 110 g 

80 X 40 3 bt
21095

Hauteur : 26 cm
Largeur : 8 cm

Profondeur : 4 cm

Sac de luxe blanc mat 
+ cordes + carte 1 Magnum

41188
Unité d’achat : 100 

Sac de luxe blanc mat 
+ cordes + carte 2 bt 

180 X 88/380
41187

Unité d’achat : 100
Hauteur : 38 cm
Largeur : 18 cm

Profondeur : 9 cm

Sac de luxe blanc mat 
+ cordes + carte 1 bt 

98 X 89/380
41186

Unité d’achat : 100
Largeur : 9 cm

Profondeur : 10 cm

Sac 1 bt Givré aspect calque
12050

Unité d’achat : 1000

10

10
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Wijntassen
Luxezak glanzend 

appelgroen + koordjes 
+ kaartje 1 fl 98 X 89/380

41231
Afname: 100

Luxezak glanzend rood 
koordjes + kaartje 1 fl 

98 X 89/380
41250

Afname: 100

Luxezak glanzend zwart 
koordjes + kaartje 1 fl 

98 X 89/380
41158

Afname: 100

Draagzak + touwtjes 
+ venster + kaartje kraft 1fl 

98 X 89/38
22000

Afname: 200

Draagzak + touwtjes 
+ kaartje + venster kraft 2 fl 

180 X 88/380
22001

Afname: 200

Draagzak + touwtjes 
+ kaartje + venster kraft 3fl 

270 X 90/380
22026

Afname: 100

Trendy Tas Horizontaal 
Turquoise 

GFTHOSTRL1 4317
Afname: 10

Trendy Tas Horizontaal 
Pink Lady

GFTHOSTRL2 2877
Afname: 10

Trendy Tas Horizontaal 
druiven

GFTHOSTRL3 2891
Afname: 10

Trendy Tas Horizontaal 
Purple square

GFTHOSTRL5 4320
Afname: 10

 
Hemelsblauw

GFTHOSTRL13 3953
Afname: 10 

Krijt
GFTHOSTRL14 3670

Afname: 10

Sac de luxe vert pomme 
brillant + cordes 
+ carte 1 bt 98 X 89/380
41231
Unité d’achat : 100

Sac de luxe rouge brillant 
+ cordes + carte 1 bt 
98 X 89/380
41250
Unité d’achat : 100

Sac de luxe noir brillant 
+ cordes + carte 1 bt 
98 X 89/380
41158
Unité d’achat : 100

Sac de transport + cordes 
+ carte + fenêtre kraft 1bt 
98 X 89/380
22000
Unité d’achat : 200

Sac de transport + cordes 
+ carte + fenêtre kraft 2 bt 
180 X 88/380
22001
Unité d’achat : 200

Sac de transport + cordes 
+ carte + fenêtre kraft 3bt 
270 X 90/380
22026
Unité d’achat : 100

Sac Trendy Horizontal 
Turquoise
GFTHOSTRL1 4317
Unité d’achat : 10

Sac Trendy Horizontal 
Pink Lady
GFTHOSTRL2 2877
Unité d’achat : 10

Sac Trendy Horizontal 
raisins
GFTHOSTRL3 2891
Unité d’achat : 10

Sac Trendy Horizontal 
Purple square 
GFTHOSTRL5 4320
Unité d’achat : 10

Bleu ciel                         
GFTHOSTRL13 3953
Unité d’achat : 10 

Ardoise avec craie                     
GFTHOSTRL14 3670
Unité d’achat : 10
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TRANSPORT

- geschikt voor 6 standaard wijnflessen of champagnes                                       

- 6 geïsoleerde compartimenten die de wijn beschermen 
en koel houden. 

- De deksel met extra isolatie en ritssluiting voor het be-

houden van de temperatuur. 

- opberg vak voor brochures, iPads of een kleine laptop.

- uitschuifbaar handvat 

- solide wielen

- 6 compartiments isolés pour des bouteilles de 

différents types de vins ou d’alcools.

- Fermé par un couvercle isolé avec tirette pour 

optimaliser la conservation du vin.

- Compartiment séparé de 30X26 cm pour des 

brochures, A4, des ipads ou des pc portables.

- Poignée téléscopique.

- Roues solides.

Wijnkoffer op wieltjes voor 
6 flessen Kleur zwart

SDVVALISE
Afname: 1

Breedte 35 cm 
 Diepte 28 cm  
Hoogte 46cm

Handvat Hoogte 91cm
                       

 
Valise à vin à roulettes 

pour 6 bouteilles  
Couleur Noir                                         

SDVVALISE                              
Unité d’achat : 1

Largeur 35 cm 
 Longueur 28 cm 

 Hauteur 46cm

Poignée téléscopique Hauteur 
91cm
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Decanteren

DETACHANT À VIN 
reikoltar1
Unité d’achat: 
6 flacons par présentoir

Brosse nettoie carafe
107790
Unité d’achat : 1
Suremballage : 6 pièces

PWC brosse sèche verre 
multi fibre
107737
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC brosse sèche carafe  
multi fibre
107724
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièce

Anneau anti-goutte
400190
Unité d’achat : 1
Suremballage : 24 pièce

Anneau anti-goutte bois
400192
Unité d’achat : 1
Suremballage : 24 pièces

Décanter
ACCESSOIRES

1

4

5
6

3

2

opvolger van Oops                               
Succède au produit “Oops”

WIJNVLEKKEN VERWIJDERAAR
reikoltar1
Afname: 

1 Display 6 flesjes

PWC Decanter Borstel
107790

Afname: 1
Omdoos: 12 stuks

PWC Glass Cleaner
107737

Afname: 1
Omdoos: 12 stuks

PWC Decanter Cleaner
107724

Afname: 1
Omdoos: 12 stuks

Druppelring verzilverd
400190

Afname: 1
Omdoos: 24 stuks

Druppelring hout
400192

Afname: 1
Omdoos: 24 stuks
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1 DIAMOND
0093
Afname: 1
Omdoos: 6 / Pallet: 150 stuks
Hoogte: 22 cm 
Diameter: 19 cm

VISUAL
DEC0073
Afname: 1
Omdoos: 9 stuks
Hoogte: 26 cm 
Diameter: 15 cm

TERZO MILLENNIO
DEC0076
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks
Hoogte: 20 cm 
Diameter: 21 cm

MASTER
DEC0072
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks
Hoogte: 22 cm 
Diameter: 22 cm

NEW LINE
DEC0084
Afname: 1
Hoogte: 27 cm 
Diameter: 15 cm

Castillon 
132231
Afname: 1
Hoogte: 35 cm 
Breedte: 18 cm
Lengte: 14 cm

ALLROUND
132213
Afname: 1
Hoogte: 25 cm 
Diameter: 19,5 cm

TECNO
DEC0079
Afname: 1
Hoogte: 19 cm 
Diameter: 16 cm

DIAMOND
0093

Unité d’achat : 1
Suremballage : 6 / 150 pièces

Hauteur : 22 cm
Diamètre : 19 cm

VISUAL
DEC0073

Unité d’achat : 1
Suremballage : 9 pièces

Hauteur : 26 cm
Diamètre : 15 cm

TERZO MILLENNIO
DEC0076

Unité d’achat : 1
Suremballage : 6 pièces

Hauteur : 20 cm
Diamètre : 21 cm

MASTER
DEC0072

Unité d’achat : 1
Suremballage : 6 pièces

Hauteur : 22 cm
Diamètre : 22 cm

NEW LINE
DEC0084

Unité d’achat : 1
Hauteur : 27 cm

Diamètre : 15 cm

CASTILLON 
132231

Unité d’achat : 1 
Hauteur : 35 cm
Largeur : 18 cm

Longueur : 14 cm

ALLROUND
132213

Unité d’achat : 1
Hauteur : 25 cm

Diamètre : 19,5 cm

TECNO
DEC0079

Unité d’achat : 1
Hauteur : 19 cm

Diamètre : 16 cm

Décanter

1

Decanteren

6

5

5

8

7



39

Decanteren Décanter
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1PREMIUM
132199

Afname: 1
Hoogte: 25 cm 

Diameter: 21 cm

UMBRIA
met oor: 132500 

zonder oor: 132501
Afname: 1

Hoogte: 31 cm
Diameter: 22 cm 

METROPOLITAN
132614

Afname: 1
Hoogte: 29 cm

Diameter: 12 cm 

MODENA 
inclusief trechter

DECERU132
Afname: 1

Hoogte: 23 cm
Diameter: 22 cm 

MODENA
2104

Afname: 1
Hoogte: 23 cm

Diameter: 22 cm

FIRENZE
2105

Afname: 1
Hoogte: 22 cm

Diameter: 20 cm 

PWC AFRODITA 
+ decanter cleaner

107613
Afname: 1

TUSCAN cristal decanter
DEC0091
Afname: 1

Hoogte: 35 cm 
Diameter: 13 cm

PWC DELOS 
+ decanter cleaner

107614
Afname: 1

POT LYONNAIS
46 cl: BF0046 
25 cl: BF0047 

Afname: 6

POT BEAUJOLAIS 
50 cl: BF0048

Afname: 6

Decanter 
Mod A: D110-140: DEC410A 

Mod B: D140-160: DEC410B 
Mod C: D150-200: DEC410C 

Afname: 1 
Voor grote flessen (Magnum, Jerobo-

am, Mathusalem)

PREMIUM
132199
Unité d’achat : 1
Hauteur : 25 cm
Diamètre : 21 cm

UMBRIA
anse: 132500 
sans anse: 132501
Unité d’achat : 1
Hauteur : 31 cm
Diamètre : 22 cm

METROPOLITAN
132614
Unité d’achat : 1
Hauteur : 29 cm
Diamètre : 12 cm

MODENA 
avec entonnoir
DECERU132
Unité d’achat : 1
Hauteur : 23cm
Diamètre : 22 cm

MODENA
2104
Unité d’achat : 1
Hauteur : 23cm
Diamètre : 22 cm

FIRENZE
2105
Unité d’achat : 1
Hauteur : 22 cm
Diamètre : 20 cm

PWC AFRODITA 
+ decanter cleaner
107613
Unité d’achat : 1

TUSCAN Carafe en Cristal
DEC0091
Unité d’achat : 1
Hauteur : 35 cm
Diamètre : 13 cm

PWC DELOS 
+ decanter cleaner
107614
Unité d’achat : 1

POT LYONNAIS
46 cl : BF0046 
25 cl : BF0047
Unité d’achat : 6

POT BEAUJOLAIS
50 cl : BF0048
Unité d’achat : 6

Décanter 
Mod A: D110-140: DEC410A 
Mod B: D140-160: DEC410B 
Mod C: D150-200: DEC410C 
Unité d’achat : 1 
Pour les grandes bouteilles (Magnum, 
Jeroboam, Mathusalem)
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DecanterenDécanter
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MERLINO
132000
Afname: 1
Hoogte: 21,5 cm
Diameter: 22,5 cm

Karaf ANTWERPEN
132575
Afname: 1
Hoogte: 38 cm
Diameter: 12 cm

LA ROCHELLE
132200
Afname: 1
Hoogte: 26 cm 
Diameter: 14 cm

TOUPIE 
+ stopper mat
900044
Afname: 1
Hoogte: 28 cm
Diameter: 23 cm

OVAL
DEC132212
Afname: 1
Hoogte: 34 cm 
Breedte: 18 cm
Diepte: 8 cm

FUSION
132124
Afname: 1
Hoogte: 30 cm 
Diameter: 22 cm

MERLINO
132000

Unité d’achat : 1
Hauteur : 21,5 cm
Diamètre: 22,5 cm 

Carafe ANVERS
132575

Unité d’achat : 1
Hauteur : 29 cm
Diamètre: 12 cm

LA ROCHELLE
132200

Unité d’achat : 1
Hauteur : 26 cm
Diamètre: 14 cm

TOUPIE  
+ bouchon mat

900044
Unité d’achat : 1
Hauteur : 28 cm
Diamètre: 23 cm

OVAL
DEC132212

Unité d’achat : 1
Hauteur : 34 cm
Largeur : 18 cm

Profondeur : 8 cm

FUSION
132124

Unité d’achat : 1
Hauteur : 30 cm

Diamètre : 22 cm

40
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DécanterDecanteren
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Carafe LUXOR
132280
Unité d’achat : 1
Hoogte: 38,5 cm 
Breedte: 15,5 cm
Diepte: 14,5 cm

VALENTINO 
DECERU2089 
Afname: 1
Hoogte: 23 cm 
Breedte: 14 cm
Diepte: 18 cm

Carafe PLUS (aussi pour 
support de table 1002 / 1003)
DEC0093
Unité d’achat : 1
Hoogte: 28,5 cm 
Diameter: 9 cm

CONNAISSEUR + bouchon
132530
Unité d’achat : 1
Hoogte: 28 cm 
Diameter: 18 cm

Carafe CÉPAGE
cepage 
Unité d’achat : 1
Hoogte: 23,5 cm 
Diameter: 20 cm

CUVEE
132567
Unité d’achat : 1
Hoogte: 29,5 cm 
Diameter: 24 cm

FRIO
2121
Unité d’achat : 1
Hoogte: 24 cm 
Diameter: 23 cm

Karaaf LUXOR
132280

Afname: 1
Hauteur : 38,5 cm
Largeur : 15,5 cm 

Profondeur : 14,5 cm

VALENTINO 
DECERU2089

Unité d’achat : 1
Hauteur : 23cm
Largeur : 14 cm 

Profondeur : 18 cm

PLUS decanter 
(past in tafelstandaard, 1002/ 

1003)
DEC0093
Afname: 1

Hauteur : 28,5 cm
Diamètre : 9 cm

CONNAISSEUR + stopper
132530

Afname: 1
Hauteur : 28 cm

Diamètre : 18 cm

Karaf CÉPAGE
cepage

Afname: 1
Hauteur : 23,5 cm
Diamètre : 20 cm

CUVEE
132567

Afname: 1
Hauteur : 29,5 cm
Diamètre : 24 cm

FRIO
2121

Afname: 1
Hauteur : 24 cm

Diamètre : 23 cm

3

41

cepage karaf

5
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Chef & Sommelier Karaf 
Opening
D2142
Afname: 1
Hoogte: 24 cm 
Diameter: 21 cm

Chef & Sommelier Karaf 
Vinarmony
D2141
Afname: 1
Hoogte: 34 cm 
Diameter: 15 cm

Chef & Sommelier Karaf 
Intuito 1,65 l
H3075
Afname: 1 
Hoogte: 24 cm
Diameter: 20 cm

Chef & Sommelier Karaf 
Grand Finale
GF001
Afname: 1
Hoogte: 27 cm 
Diameter: 34 cm

SdV Verti-Cool Black
KOESDV6520
Afname: 1

SdV Verti-Cool Red
KOESDV6525
Afname: 1

2

3

4

1

Decanteren
C & S Carafe 

Opening
D2142

Unité d’achat : 1
Hauteur : 24 cm

Diamètre : 21 cm

C & S Carafe 
Vinarmony

D2141
Unité d’achat : 1
Hauteur : 34 cm

Diamètre : 15 cm

C & S Carafe 
Intuito 1,65 l

H3075
Unité d’achat : 1
Hauteur : 24 cm

Diamètre : 20 cm

C & S Carafe 
Grand Finale

GF001
Unité d’achat : 1
Hauteur : 27 cm

Diamètre : 34 cm

SdV Verti-Cool Noir
KOESDV6520

Unité d’achat : 1

SdV Verti-Cool Rouge
KOESDV6525

Unité d’achat : 1

Décanter

2

4

1

3

VERTICOOL

5

5

6

6



43

2

3
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Täljsten Täljsten
1 Verre Taljsten Suede 

rafraichisseur naturel de 
Spiritueux 
GLATAL001
Unité d’achat : 1

Pierre maintient aliments 
& boissons (chaud/froid)
Taljsten  
KOETAL002
Unité d’achat : 1

Cooler Taljsten           
Suede
KOETAL001
Unité d’achat : 1

WOR-Pierres à WHISKY 
SBETALTAL001
Unité d’achat : 1

 Glazen Taljsten Sued
GLATAL001

Afname: 1

Onderzetter voor voedsel 
en drank (warm/koud)

Taljsten  
KOETAL002

Afname: 1 

Koelemmer Taljsten 
Suede 

KOETAL001
Afname: 1

WOR-Steenen
 voor Whisky

SBETALTAL001
Afname: 1

2

1

3

4
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VOOR JONGE WIJN
POUR LES VINS JEUNES

PRESTIGE
110195
Afname: 1
Hoogte: 31 cm

GLASS INVINO
110198
Afname: 1
Hoogte: 30 cm

EXELENT 75 cl
110194
Afname: 1

ASTORIA
110196
Afname: 1
Hoogte: 30 cm

CAROLUS 75 cl
110197
Afname: 1
Hoogte: 27 cm

PRESTIGE
110195

Unité d’achat : 1
Hauteur : 31 cm

GLASS INVINO
110198

Unité d’achat : 1
Hauteur : 30 cm

EXELENT 75 cl
110194

Unité d’achat : 1

ASTORIA
110196

Unité d’achat : 1
Hauteur : 30 cm

CAROLUS 75 cl
110197

Unité d’achat : 1
Hauteur : 27 cm

Grote DecanteerglazenCarafes

2

2

3

3

4

4

5

5

1 1
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7
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3

4

5

6
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Decanteren Décanter
1WINE+  

Aerator
WINEPLUS

Afname: 8
Omdoos: 40 stuks

Decanteertrechter glas 
13 cm / 2 gaten

2106
Afname: 4

HOST CHILL 
DeLuxe Cooling 

SBEHOS2959
Afname: 1

Omdoos: 4 stuks
Hoogte: 31,5 cm

Sphera om de wijn 
te beluchten

DEC0001
Afname: 1

Wine Perfect (schenker- 
beluchter-thermometer)

SBEWPF01
Afname: 1 

PWC Wijnbeluchter
7721

Afname: 1
Omdoos: 6 stuks

Super oxy-funnel 
stainless steel

DEC0010
Afname: 1

Omdoos: 6 stuks

WINE+  
Aerator
WINEPLUS
Unité d’achat : 8
Suremballage : 40 pièces

Entonnoir verre 
13 cm / 2 trous
2106
Unité d’achat : 4

HOST CHILL  
DeLuxe Cooling  
SBEHOS2959
Unité d’achat : 1 
Suremballage : 4 pièces
Hauteur : 31,5 cm

Sphère pour oxygéner  
le vin
DEC0001
Unité d’achat : 1

Wine Perfect (verseur- 
aérateur-thermomètre)
SBEWPF01 
Unité d’achat : 1

PWC Entonnoir AERATEUR
7721
Unité d’achat : 1
Suremballage : 6 pièces

Super oxy-funnel 
stainless steel
DEC0010
Unité d’achat : 1
Suremballage : 6 pièces

BELUCHTER / AÉRATEUR

1

4

5

6

3
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1 Drop Stop catering 50
SBE0064
Afname: 1 doosje van 50 DropStops

Drop Stop 
Minidisk 5 stuks 
MINIDIS
Afname: 28

Drop Stop 
Gift Box 4 stuks
SBEDROBOX
Afname: 24

Drop Stop met opdruk
Mogelijk vanaf 250 stuks

Drop Stop catering 50
SBE0064

Unité d’achat : 1 boîte de 50 DropStops

Drop Stop 
Minidisk 5 pièces

MINIDIS
Unité d’achat : 28

Drop Stop 
Gift Box 4 pièces 

SBEDROBOX
Unité d’achat : 24

Drop Stop personnalisé
Disponible à partir de 250 pièces

1

3

4

2
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De unieke – en gepatenteerde – methode van Optiwine opent 
uw wijn met precisie en subtiliteit. De aroma’s die de proever niet 

waarneemt als hij een fles traditioneel opent en de wijn uitschenkt, 
openbaren zich nu door de ‘nano beluchting’ methode. Deze weet 

het zuurstofgehalte tot 100 keer minder te reduceren. Er mag immers 
maximum 10-40 μg/l aanwezig zijn.

Hoe werkt het?
Verwijder de kurk en plaats onmiddellijk de Optiwine in de 

flessennek. Beweeg vervolgens de fles zachtjes heen en weer:
De wijn wordt versterkt, de neus onthult alle aroma’s en het 

smaakpallet komt optimaal tot expressie. Optiwine is de onmisbare 
aanvulling op de klassieke kurkentrekker.

La méthode unique et brevetée d’Optiwine transcende véritablement 
la dégustation du vin. La nano-aération révèle des arômes que la 
bouche ne perçoit pas lorsqu’on ouvre une bouteille et qu’on sert du 
vin de façon traditionnelle. Cette technique apporte au breuvage une 
quantité d’oxygène jusqu’à 100 fois moins élevée, soit un maximum 
de 10-40 µg/l.

Comment cela fonctionne-t-il? 
Débouchez la bouteille et insérez immédiatement l’aérateur Optiwine 
dans le goulot. Retournez ensuite délicatement la bouteille. Le vin 
s’épanouit, le nez se réveille, tous les arômes de la palette gustative 
se révèlent en parfaite harmonie. Optiwine est le complément idéal 
au tire-bouchon classique.

2

3

Optiwine set complet, 
nano-aération 

dans la bouteille   
DECOPTSETSTA
Unité d’achat : 1

Optiwine, nano-aération 
dans la bouteille

4 : DECOPT04
6 : DECOPT12
8 : DECOPT08

Unité d’achat : 1

Optiwine set compleet 
nano-beluchting 
in de fles
DECOPTSETSTA
Afname: 1

Optiwine, 
nano-beluchting in de fles
4: DECOPT04
6: DECOPT12
8: DECOPT08
Afname: 1

2

1

1

2
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C&S SUBLYM                    
Flute 21cl
L2762
Afname: 6

C&S SUBLYM                      
25cl
L2609
Afname: 6

C&S SUBLYM                     
35cl
L2761
Afname: 6

C&S SUBLYM 45cl
L2760
Afname: 6

C&S SUBLYM 55cl
L2758
Afname: 6

C&S Arom Up 
25cl FRUITY
J9199
Afname: 6
Omdoos: 24 stuks
Pallet: 768 stuks

C&S tumbler Lima 38cl
G3368
Afname: 6
Omdoos: 24 stuks

C&S Open Up 
laag glas zonder voet 38 cl
E0169
Afname: 6
Omdoos: 24 stuks
Hoogte: 9 cm

2

3

4

5

6

7

8

1

WijnglazenVerres

1 3

6

7

8

4 5

2

C&S SUBLYM               
Flute 21cl

L2762
Unité d’achat : 6

C&S SUBLYM                
25cl

L2609
Unité d’achat : 6

C&S SUBLYM                
35cl

L2761
Unité d’achat : 6

C&S SUBLYM 45cl
L2760

Unité d’achat : 6

C&S SUBLYM 55cl
L2758

Unité d’achat : 6

C&S Arom Up Verre à 
Pied 25 cl FRUITY

J9199
Unité d’achat : 6

Suremballage : 24 pièces
Palette : 768 pièces

C&S Verre Lima 38 cl                 
G3368

Unité d’achat : 6
Suremballage : 24 pièces

C&S Open Up Gobelet 
Forme Basse 38 cl

E0169
Unité d’achat : 6

Suremballage : 24 pièces
Hauteur : 9 cm
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Wijnglazen Verres
1C&S Open Up Round 37 cl

D1428
Afname: 6

	 Omdoos: 24 stuks
Pallet: 448 stuks

Hoogte: 21 cm

C&S Open Up 
Universal Tasting 40 cl

D1458
Afname: 6

	 Omdoos: 24 stuks 
Pallet: 768 stuks

Hoogte: 23 cm

C&S Open Up 
Pro Tasting 32 cl

D6773
Afname: 6

	 Omdoos: 24 stuks
Pallet: 960 stuks

Hoogte: 18 cm

C&S Open Up Soft 47 cl
D1478

Afname: 6
	 Omdoos: 24 stuks

Pallet: 448 stuks
Hoogte: 22 cm

C&S Open Up Tannic 55 cl
D1441

Afname: 6
	 Omdoos: 24 stuks

Pallet: 334 stuks
Hoogte: 23 cm

C&S Open Up Flûte 
20 cl
D0907

Afname: 6
	 Omdoos: 24 stuks

Pallet: 576 stuks
Hoogte: 23 cm

C&S Open Up 
Spirits Warm (Whisky, Rhum)

E5204
Afname: 6

Omdoos: 24 stuks
Hoogte: 8,5 cm

C&S Open Up 
Spirits Ambient 16.5 cl  

E5205
Afname: 6

Omdoos: 24 stuks
Hoogte: 17 cm

C&S Open Up 
Spirits Ardent groot 39 cl                 

E6686
Afname: 6

Omdoos: 24 stuks
Hoogte: 10,5 cm

C&S Open Up Round 37 cl
D1428
Unité d’achat : 6
Suremballage : 24 pièces
Palette : 448 pièces
Hauteur : 21 cm

C&S Open Up 
Universal Tasting 40 cl
D1458
Unité d’achat : 6
Suremballage : 24 pièces
Palette : 768 pièces
Hauteur : 23 cm

C&S Open Up 
Pro Tasting 32 cl
D6773
Unité d’achat : 6
Suremballage : 24 pièces
Palette : 960 pièces
Hauteur:  18 cm

C&S Open Up Soft 47 cl
D1478
Unité d’achat : 6
Suremballage : 24 pièces
Palette : 448 pièces
Hauteur: 22 cm

C&S Open Up Tannic 55 cl
D1441
Unité d’achat : 6
Suremballage : 24 pièces
Palette : 334 pièces
Hauteur : 23 cm

C&S Open Up Flûte 
Effervescent 20 cl
D0907
Unité d’achat : 6
Suremballage : 24 pièces
Palette : 576 pièces
Hauteur : 23 cm

C&S Open Up Gobelet          
Spirits Warm (Whisky, 
Rhum)          E5204
Unité d’achat : 6
Suremballage : 24 pièces
Hauteur : 8,5 cm

C&S Open Up Spirits             
Verre à Pied Ambient 16.5 
cl  E5205
Unité d’achat : 6
Suremballage : 24 pièces
Hauteur : 17 cm

C&S Open Up Spirits 
Verre ardent grand 39 cl                               
E6686
Unité d’achat : 6
Suremballage : 24 pièces
Hauteur : 10,5 cm

1 2 3

6

7

8

4 5

9
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TRITAN KUNSTSTOF              
CAVA
GLARDScava
Afname: 12
Pallet: 2016 stuks

TRITAN KUNSTSTOF              
CABERNET
GLARDScabernet
Afname: 12
Pallet: 1152 stuks

TRITAN KUNSTSTOF              
GIN
GLARDSballon
Afname: 12
Pallet: 768 stuks

TRITAN KUNSTSTOF              
INAO
GLARDSinao
Afname: 12
Pallet: 2016 stuks

Glas VIP Quattrogradi
A682010
Afname: 6
Pallet: 900 stuks
Hoogte: 216 mm

Glas Smooth 
Quattrogradi
A681910
Afname: 6
Pallet: 900 stuks
Hoogte: 100 mm

Tumbler Rock Frosted 
300cc
GLAWAFTF300
Afname: 8
Pallet: 3840 stuks

Tumbler Rock Shiny 
400cc
GLAWAFTS400
Afname: 5
Pallet: 3000 stuks

2

3

4

5

6

7

8

Verres

7

6

8

TRITAN PVC                
CAVA

GLARDScava
Unité d’achat: 12

Palette : 2016 pièces

TRITAN PVC                   
CABERNET

GLARDScabernet
Unité d’achat : 12

Palette : 1152 pièces

TRITAN PVC                   
GIN

GLARDSballon
Unité d’achat : 12

Palette :  768 pièces

TRITAN PVC                 
INAO

GLARDSinao
Unité d’achat : 12

Palette : 2016 pièces

Verre VIP Quattro-
gradi

A682010
Unité d’achat : 6

Palette : 900 pièces
Hauteur : 216 mm

Verre Smooth 
Quattrogradi

A681910
Unité d’achat : 6

Palette : 900 pièces
Hauteur : 100 mm

Tumbler Rock Frost-
ed 300cc

GLAWAFTF300
Unité d’achat : 8

Palette : 3840 pièces

Tumbler Rock Shiny 
400cc

GLAWAFTS400
Unité d’achat : 5

Palette : 3000 pièces

1

Wijnglazen

2

3

5

4

TRITAN  

1

Top kwaliteit kunststof, nauwelijks te onderscheiden van kristal 
Matériaux synthétiques
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Glas Graal
MULTISERV

Afname: 6
Pallet: 2160 stuks

Glas Elegance Flute 
28 cl H21.5 cm

HT01
Afname: 6

Pallet: 1132 stuks

Glas Elegance Basic 
33 cl H20 cm

HT02
Afname: 6

Pallet: 1242 stuks

Glas Elegance Medium 
45 cl H22 cm

HT03
Afname: 6

Pallet: 912 stuks

Glas Elegance Magnum 
63 cl H25 cm

HT04
Afname: 6

Pallet: 768 stuks

Glas Graal Medium 46 cl
TV46CL

Afname: 6
Pallet: 864 stuks

Glas Enobar 50cl
ENOBAR

Afname: 6
Pallet: 864 stuks

ProGlass 1L
HO0030

Afname: 12
Glazenreiniger 

Voor glanzende glazen en 
een mooie bierkraag

Vileda glazendoek 3stuks
HO0020

Afname: 1 a 3 stuks
Omdoos: 30

55 * 49 cm
De glazendoek is een non-woven mi-

crovezeldoek, ideaal voor het drogen en 
opblinken van glazen, servies en bestek.

Het doek is makkelijk uitspoelbaar en 
zorgt bovendien voor een droog en 

streeploos resultaat.

Verre Graal     
MULTISERV
Unité d’achat : 6
Palette : 2160 pièces

Verre Elegance Flute 
28 cl H21.5 cm
HT01
Unité d’achat : 6
Palette : 1132 pièces

Verre Elegance Basic 
33 cl H20 cm
HT02
Unité d’achat : 6
Palette : 1242 pièces

Verre Elegance Medium 
45 cl H22 cm
HT03
Unité d’achat : 6
Palette : 912 pièces

Verre Elegance Magnum 
63 cl H25 cm
HT04
Unité d’achat : 6
Palette : 768 pièces

Verre Graal Medium 46 cl
TV46CL
Unité d’achat : 6
Palette : 864 pièces

Verre à vin Enobar 50 cl    
ENOBAR
Unité d’achat : 6
Palette : 864 pièces

ProGlass 1 L    
HO0030
Unité d’achat : 12
Nettoyeur de verres
Pour verres propres et 
une belle colle de bière

Vileda essuie-verres 3 pièces 
HO0020
Unité d’achat : 1 a 3 pièces
Suremballage : 3 pièces
55 * 49 cm
La lavette pour verres est une lavette 
non-tissée en microfibre, idéale pour 
le séchage et polissage de verres, du 
service et des couverts.
La lavette est facile à rincer et ne laisse 
pas de traces. 

2

3

4

5

6

7

1

Wijnglazen Verres
Personnalisation à conditions exceptionnelles 

ELEGANCE
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9

8

9
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Openen
SdV Verti-GO! VIP Chrome
KKTSDV40481
Afname: 1
Omdoos: 4 stuks

SdV Verti-GO! de Luxe grijs
KKTSDV40504
Afname: 1
Omdoos: 4 stuks

SdV Verti-GO! Classic rood
KKTSDV40536
Afname: 1
Omdoos: 4 stuks

Cork lift automatic
KT0500
Afname: 1

CO2 Patronen                        
tbv cork lift automatic
KT0501
Afname: 1 doosje a 10 stuks

L’Ami du Vin - giftset
DEG0097
Afname: 1 

L’Ami du Vin tapkop 
met metalen buis
DEG0092
Afname: 1

L’Ami du Vin gas 
doseerventiel
DEG0093
Afname: 1

SdV Verti-GO! VIP Chromé
KKTSDV40481

Unité d’achat : 1
Suremballage : 4 pièces

SdV Verti-GO! de Luxe gris
KKTSDV40504

Unité d’achat : 1
Suremballage : 4 pièces

SdV Verti-GO! Classic rouge
KKTSDV40536

Unité d’achat : 1
Suremballage : 4 pièces

Cork lift automatic
KT0500

Unité d’achat : 1

Bonbonne de gaz                
Pour Cork lift automatic

KT0501
Unité d’achat : 1 boîte de 10 pièces

l’Ami du Vin - giftset
DEG0097

Unité d’achat : 1

l’Ami du Vin tête de 
distribution avec pipe en metal

DEG0092
Unité d’achat : 1

l’Ami du Vin tube 
d’alimentation d’azote

DEG0093
Unité d’achat : 1

1

2

VDéboucher

6

7 8

3

4

5

6
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Openen Déboucher
1 Coupe-capsules 

KT0041
Unité d’achat : 6

Pince à champagne
KT0030
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

Tire-bouchon 
Premium
KT0606
Unité d’achat : 12

Tire-bouchon 
Coutale noir
KT0602
Unité d’achat : 12

Tire-bouchon 
Prestige Inox
KT0609
Unité d’achat : 12

Tire-bouchon 
Prestige bois
KT0608
Unité d’achat : 12 

Tire-bouchon 
bilames GITANO
TANO 
Unité d’achat : 1 
Suremballage : 20 pièces 

Tire-bouchon 
INNOVATION
KT0610
Unité d’achat : 12

WING Tire-bouchons
SMC0016
Unité d’achat : 6

l’Ami du Vin 
cartouche azote (10)
DEG0094
Unité d’achat : 10

Corona                               
injecteur d’azote
400922
Unité d’achat : 1

1

2

3

7

8

9

11

4

10

5

6

Foilcutter snijrand
KT0041

Afname: 6

Champagne tang
KT0030

Afname: 1
Omdoos: 12 stuks

Kurkentrekker 
Premium

KT0606
Afname: 12

Kurkentrekker 
Coutale zwart

KT0602
Afname: 12

Kurkentrekker 
Prestige Inox

KT0609
Afname: 12

Kurkentrekker 
Prestige Hout

KT0608
Afname: 12

Kurkentrekker 
bilames GITANO

TANO
Afname: 1 

Omdoos: 20 stuks 

Kurkentrekker 
INNOVATION

KT0610
Afname: 12

WING Kurkentrekker
SMC0016
Afname: 6

L’Ami du Vin 
stikstofpatroon (10)

DEG0094
Afname: 10

Corona                               
Stikstofinjector

400922
Afname: 1
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CHÂTEAU LAGUIOLE

FORGE DE LAGUIOLE

2

2

3
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1

Openen
Château Laguiole 
Grand Cru Bruin
3000GC
Afname: 1

Château Laguiole 
Grand Cru Blond 
3002GC
Afname: 1

Château Laguiole 
Staal Inox
3004
Afname: 1

Château Laguiole 
Shimya Tazaki
3006
Afname: 1

Château Laguiole 
Del Monego
LAG3010
Afname: 1

Château Laguiole 
Beaumard
3016
Afname: 1

Forge Laguiole Hoorn Zwart
0311
Afname: 1

Forge Laguiole Hoorn Blond
0312
Afname: 1

Forge de Laguiole 
olijfhout
KT0050
Afname: 1

Château Laguiole 
Grand Cru Corne brune

3000GC
Unité d’achat : 1

Château Laguiole 
Grand Cru Corne blonde

3002GC
Unité d’achat : 1

Château Laguiole 
Acier Inox

3004
Unité d’achat : 1

Château Laguiole 
Shimya Tazaki

3006
Unité d’achat : 1

Château Laguiole 
Del Monego

LAG3010
Unité d’achat : 1

Château Laguiole 
Beaumard

3016
Unité d’achat : 1

Forge Laguiole Corne Noire
0311

Unité d’achat : 1

Forge Laguiole Corne Blonde
0312

Unité d’achat : 1

Forge de Laguiole 
bois olivier

KT0050
Unité d’achat : 1

Déboucher

7 9



Openen DéboucherTERROIR LAGUIOLE
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Terroir Laguiole 
Hout
lagoli

Afname: 1

Terroir Laguiole 
Hoorn Zwart 

lagcorzwart
Afname: 1

Terroir Laguiole 
Hoorn Blond

lagcorblo
Afname: 1

Terroir Laguiole 
Grafiet

laggrafdoos
Afname: 1

Terroir Laguiole 
Carbon

lagcarbdoos
Afname: 1

TerroirLaguiole 
Foedraal wit

etuicuirblanc
Afname: 1

Terroir Laguiole
Foedraal Zwart

etuicuir
Afname: 1

Terroir Laguiole 
Bois D’Olivier
lagoli
Unité d’achat : 1

Terroir Laguiole 
Corne Noir
lagcorzwart
Unité d’achat : 1

Terroir Laguiole 
Corne Blonde
lagcorblo
Unité d’achat : 1

Terroir Laguiole 
Graphite
laggrafdoos
Unité d’achat : 1

Terroir Laguiole 
Carbone
lagcarbdoos
Unité d’achat : 1

Terroir Laguiole 
Etui Cuir Blanc
etuicuirblanc
Unité d’achat : 1

Terroir Laguiole
Etui Cuir Noir
etuicuir
Unité d’achat : 1

FOEDRAAL ZONDER  KURKENTREKKER

ETUI SANS LE SOMMELIER
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Openen
Toonbankkurkentrekker 
- gechromeerd briljant
KT0070
Afname: 1

Muurkurkentrekker 
vernikkeld zwart
992404
Afname: 1

Muurkurkentrekker
Rood: 1040104
Wit: 1040304
Zwart: 1040604
Afname: 1

Muurkurkentrekker wandmodel 
gechromeerd briljant
KT0069
Afname: 1

Muurkurkentrekker 
koper verouderd      
9925
Afname: 1

Wandsteun lichtkleurig eik 
voor BOJ
993802
Afname: 1

Schroef voor BOJ 
kurkentrekker - mannelijk
KT0072
Afname: 1

Schroef voor BOJ 
kurkentrekker - vrouwelijk
KT0073
Afname: 1

Tire-bouchon de comptoir 
- chromé brillant

KT0070
Unité d’achat : 1

Tire-Bouchon mural 
nickelé noir                             

992404
Unité d’achat : 1

Tire-Bouchon mural
Rouge : 1040104
Blanc : 1040304

Noir : 1040604
Unité d’achat : 1

Tire-bouchon mural 
chromé brillant

KT0069
Unité d’achat : 1

Tire-Bouchon mural 
cuivré vieilli  

9925
Unité d’achat : 1

Support mural chêne clair 
pour BOJ

993802
Unité d’achat : 1

Mèches pour tire-bouchon 
BOJ - mâle

KT0072
Unité d’achat : 1

Mèches pour tire-bouchon 
BOJ - femelle

KT0073
Unité d’achat : 1

BOJ

1
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Openen
1Sommelier BOOMERANG 

X TEND Emotion
KKTBSB0108

Afname: display, 24 stuks assorti
KKTBSB0111
refill 12 stuks

Sommelier BOOMERANG 
X TEND Zwart

KKTBSB0105
Afname: 10

Omdoos: 240 stuks

Sommelier BOOMERANG 
Bordeaux
KKTBSB0101

Afname: 10
Omdoos: 240 stuks

Sommelier BOOMERANG 
Black
520100

Afname: 10
Omdoos: 240 stuks

Giotto zwart
500535

Afname: 12
Omdoos: 288 stuks

Sommelier BOOMERANG 
mod 75 Black

520101
Afname: 12

Omdoos: 240 stuks

Sommelier BOOMERANG 
X TEND Emotion
KKTBSB0108
Unité d’achat : display, 24 pcs
KKTBSB0111
refill 12 pcs

Sommelier BOOMERANG 
X TEND Noir
KKTBSB0105
Unité d’achat : 10
Suremballage : 240 pièces

Sommelier BOOMERANG 
Bordeaux
KKTBSB0101
Unité d’achat : 10
Suremballage : 240 pièces

Sommelier BOOMERANG 
Black
520100
Unité d’achat : 10
Suremballage : 240 pièces

Giotto noir
500535
Unité d’achat : 12
Suremballage : 288 pièces

Sommelier BOOMERANG 
mod 75 Black
520101
Unité d’achat : 12
Suremballage : 240 pièces

BOOMERANG

1

vanaf 144 stuks met opdruk mogelijk (bordeaux of zwart) 
vanaf 240 stuks andere kleuren mogelijk 
avec personnalisation à partir de 144 pièces (bordeaux ou noir) 
autres couleurs disponibles à partir de 240 pièces

vanaf 144 stuks met opdruk mogelijk (bordeaux of zwart) 
vanaf 576 stuks andere kleuren mogelijk 
avec personnalisation à partir de 144 pièces (bordeaux ou noir) 
autres couleurs disponibles à partir de 576 pièces
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1 ORANGE Set 5 stuks
107832
Afname: 1

PWC WINE SET 
DE LUXE 4 stuks
107732
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks

PWC BRUCART Set
107726
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks

PWC TOLEDO Set
107728
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks

PWC CLASSIC SILVER Set
107725
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks

PWC Pulltap’s 
Crystal Swarovski
107755
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks

PWC Pulltap’s Crystal 
Swarovski AMBRE
107779
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks

PWC Pulltap’s Crystal 
Swarovski COLOR
107778
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks

Set ORANGE 5 pièces
107832

Unité d’achat : 1

PWC WINE SET 
DE LUXE 4 pièces  

107732
Unité d’achat : 1

Suremballage : 6 pièces

PWC BRUCART Set  
107726

Unité d’achat : 1
Suremballage : 6 pièces

PWC TOLEDO Set  
107728

Unité d’achat : 1
Suremballage : 6 pièces

PWC CLASSIC SILVER Set  
107725

Unité d’achat : 1
Suremballage : 6 pièces

PWC Pulltap’s                                 
Crystal Swarovski

107755
Unité d’achat : 1

Suremballage : 6 pièces

PWC Pulltap’s Crystal 
Swarovski AMBRE

107779
Unité d’achat : 1

Suremballage : 6 pièces

PWC Pulltap’s Crystal 
Swarovski COLOR

107778
Unité d’achat : 1

Suremballage : 6 pièces

1
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1PWC Pulltap’s 
Classic SILVER

7701
Afname: 1

Omdoos: 12 stuks

PWC Pulltap’s 
Classic GRAPHITE

107702
Afname: 1

Omdoos: 12 stuks

PWC Pulltap’s 
Colour

Black: 7734-01 
Blue: 7734-02 

Red: 107743 
Purple: 107741

Afname: 1
Omdoos: 12 stuks

PWC Pulltap’s 
Classic GOLD

770101
Afname: 1

Omdoos: 12 stuks

PWC Pulltap’s 
“Wood” look

107821
Afname: 1

Omdoos: 12 stuks

Pullparrot Linksdraaiend
490521

Afname: 1

PWC Pulltap’s 
Classic SILVER
7701
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC Pulltap’s 
Classic GRAPHITE
107702
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC Pulltap’s 
Colour
Noir: 7734-01 
Bleu: 7734-02 
Rouge: 107743 
Pourpre: 107741
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC Pulltap’s 
Classic GOLD
770101
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC Pulltap’s 
“imitation bois”
107821
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

Pullparrot LEFT HAND 
Spécial pour gaucher
490521
Unité d’achat : 1

1
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MONZA
1

1

2

2

3

3
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PWC Pullparrot MONZA
107839
Afname: 1
Omdoos: 24 stuks

PWC Thermometer 
MONZA
107837
Afname: 1
Omdoos: 12 stuks

PWC WINE CHAMPAGNE 
COOLER BAG MONZA
107824
Afname: 1
Omdoos: 12 stuks

PWC elektrische               
kurkentrekker MONZA
107844
Afname: 1
Omdoos: 8 stuks

PWC Pullparrot MONZA
107839

Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC Thermomètre 
MONZA

107837
Unité d’achat : 1

Suremballage : 12 pièces

PWC WINE CHAMPAGNE 
COOLER BAG MONZA

107824
Unité d’achat : 1

Suremballage : 12 pièces

PWC Tire Bouchon      
Electrique MONZA

107844
Unité d’achat : 1

Suremballage : 12 pièces
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Openen
1 Pulltap’s Basic

Noir : 0601
Bordeaux : 0603
Unité d’achat : 10
Suremballage : 240 pièces

Boite Aluminium
4852
Unité d’achat : 1

Pulltap’s Basic 
- couleurs diverses 
Unité d’achat : 10
Suremballage : 250 pièces

Pulltap’s - blister
Noir : 480701
Bordeaux : 480703
Unité d’achat : 10
Suremballage : 250 pièces

Pulltap’s - blister (50)
Noir : 4PTSDVNR
Bordeaux : 4PTSDVBD
Unité d’achat : 50

Pullparrot
Noir : KKTPLP0501
Bordeaux : KKTPLP0503
Unité d’achat : 10
Suremballage : 240 pièces

Pullparrot - blister
Noir : 104807
Bordeaux : 104808
Unité d’achat : 20
Suremballage : 240 pièces

Pulltap’s Basic
Zwart: 0601

Bordeaux: 0603
Afname: 10

Omdoos: 240 pièces

Aluminium doosje
4852

Afname: 1

Pulltap’s Basic 
- diverse kleuren

Afname: 10
Omdoos: 250 stuks

Pulltap’s - blister
Zwart: 480701

Bordeaux: 480703
Afname: 10

Omdoos: 250 pièces

Pulltap’s - blister (50)
Zwart: 4PTSDVNR

Bordeaux: 4PTSDVBD
Afname: 50

Pullparrot 
Zwart: KKTPLP0501 

Bordeaux: KKTPLP0503
Afname: 10

Omdoos: 240 stuks

Pullparrot - blister
Zwart: 104807

Bordeaux: 104808
Afname: 20

Omdoos: 240 pièces

1

2

Déboucher

Pulltex Pultap’s met opdruk vanaf 240 stuks 
Pulltex Pultap’s avec personnalisation à partir de 240 pièces

Pulltex Pullparrot met opdruk vanaf 250 stuks 
Pulltex Pullparrot avec personnalisation à partir de 250 pièces
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1 PWC ICE BUCKET 
Transparante plexi 
+ gekleurde siliconenrand
Oranje: 107657
Groen: 107658
Paars: 107659
Afname: 1
Hoogte: 23 cm 
Breedte: 20 cm
Lengte: 20 cm

PWC COOLER PAD 
for WINE & CHAMPAGNE 
107723
Afname: 1
Omdoos: 24 stuks

PWC COOLER PAD 
COLOURS 
107753
Afname: 1
Omdoos: 24 stuks

PWC IDENTITY
7710
Afname: 1
Omdoos: 24 stuks

PWC WINE COOLER
Orange-Yellow: 107766 
Blue-Navy: 107767
Black-Fuschia: 107768
Afname: 1
Omdoos: 24 stuks

PWC Champagne stopper 
SILICONE
107792
Afname: set met 2
Omdoos: 12 stuks

PWC Wijn stopper 
SILICONE
107793
Afname: set met 2
Omdoos: 12 stuks

PWC ICE BUCKET 
plexi transparent 

+ bord silicone coloré
Orange : 107657

Vert : 107658
Pourpre : 107659
Unité d’achat : 1
Hauteur : 23 cm
Largeur : 20 cm

Longueur : 20 cm

PWC COOLER PAD 
for WINE & CHAMPAGNE 

107723
Unité d’achat : 1

Suremballage : 24 pièces

PWC COOLER PAD 
COLOURS  

107753
Unité d’achat : 1

Suremballage : 24 pièces

PWC IDENTITY
7710

Unité d’achat : 1
Suremballage : 24 pièces

PWC WINE COOLER
Orange-Yellow : 107766 

Blue-Navy : 107767
Black-Fuschia : 107768

Unité d’achat : 1
Suremballage : 24 pièces

PWC Bouchon Champagne 
SILICONE

107792
Unité d’achat : set de 2

Suremballage : 12 pièces

PWC Bouchon Vin 
SILICONE

107793
Unité d’achat : set de 2

Suremballage : 12 pièces
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1

PWC WINE 
COOLER BAG BLACK

107815
Afname: 1

Omdoos: 12 stuks

PWC WINE 
COOLER BAG WHITE

107810
Afname: 1

Omdoos: 12 stuks

PWC WINE 
COOLER BAG GRAPE

107816
Afname: 1

Omdoos: 12 stuks

PWC WINE 
COOLER BAG LIME

107817
Afname: 1

Omdoos: 12 stuks

PWC WINE 
COOLER BAG PURPLE

107818
Afname: 1

Omdoos: 12 stuks

PWC TWIN COOLERS
107822

Afname: 1
Omdoos: 12 stuks

PWC WINE CHAMPAGNE 
COOLER BAG BLACK

107825
Afname: 1

Omdoos: 12 stuks

PWC WINE CHAMPAGNE 
COOLER BAG WHITE

107820
Afname: 1

Omdoos: 12 stuks

PWC WINE CHAMPAGNE 
COOLER BAG GRAPE

107826
Afname: 1

Omdoos: 12 stuks

PWC WINE CHAMPAGNE 
COOLER BAG LIME

107827
Afname: 1

Omdoos: 12 stuks

PWC WINE CHAMPAGNE 
COOLER BAG PURPLE

107828
Afname: 1

Omdoos: 12 stuks

PWC WINE 
COOLER BAG BLACK
107815
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC WINE 
COOLER BAG WHITE
107810
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC WINE 
COOLER BAG GRAPE
107816
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC WINE 
COOLER BAG LIME
107817
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC WINE 
COOLER BAG PURPLE
107818
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC TWIN COOLERS
107822
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC WINE CHAMPAGNE 
COOLER BAG  BLACK
107825
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC WINE CHAMPAGNE 
COOLER BAG WHITE
107820
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC WINE CHAMPAGNE 
COOLER BAG GRAPE
107826
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC WINE CHAMPAGNE 
COOLER BAG LIME
107827
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces

PWC WINE CHAMPAGNE 
COOLER BAG PURPLE
107828
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces
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1 PWC stopper 
+ schenker URANUS
7703
Afname: 1
Omdoos: 12 stuks

PWC 
Wijnverluchter 
7721
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks

PWC Decanter 
DRIP COLLAR
107719
Afname: 1
Omdoos: 12 stuks

PWC GLASS 
TASTEVIN
107735
Afname: 1
Omdoos: 12 stuks

PWC CHAMPAGNE 
Security Kit
7717
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks

PWC WINE 
SAVER PUMP
107722
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks

PWC WINE 
Security Kit
7716
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks

PWC stopper 
SATURNUS
107757
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks

PWC bouchon 
+ verseur URANUS

7703
Unité d’achat : 1

Suremballage : 12 pièces

PWC 
Entonnoir AERATEUR

7721
Unité d’achat : 1

Suremballage : 6 pièces

PWC Decanter 
DRIP COLLAR

107719
Unité d’achat : 1

Suremballage : 12 pièces

PWC GLASS 
TASTEVIN

107735
Unité d’achat : 1

Suremballage : 12 pièces

PWC CHAMPAGNE 
Security Kit

7717
Unité d’achat : 1

Suremballage : 6 pièces

PWC WINE 
SAVER PUMP

107722
Unité d’achat : 1

Suremballage : 6 pièces

PWC WINE 
Security Kit

7716
Unité d’achat : 1

Suremballage : 6 pièces

PWC Bouchon 
serveur SATURNE

107757
Unité d’achat : 1

Suremballage : 6 pièces
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1PWC 
Flask Nautilus

107713
Afname: 1

Omdoos: 20 stuks

PWC Thermometer 
Black
107807

Afname: 1
Omdoos: 12 stuks 

PWC Pulltaps Cork Remover 
107718

Afname: 1
Omdoos: 24 stuks

PWC Wine Label 
(36 stuks)

107758
Afname: 1

Omdoos:24 stuks

Beer Stopper Silicone 
set van 2 stuks                         

10793510
Afname: 12 

Display

PWC 
Flask Nautilus
107713
Unité d’achat : 1
Suremballage : 20 pièces

PWC Thermomètre 
Noir
107807
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 pièces 

PWC Pulltaps Cork Remover                           
107718
Unité d’achat : 1
Suremballage : 24 pièces

PWC Wine Label 
(36 étiquettes)
107758
Unité d’achat : 1
Suremballage : 24 pièces

Beer Stopper Slilicone
set de 2 pièces 
10793510
Unité d’achat : 12
Display

1
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1 Sparkling wine Stopper TWIST 
11794101 
Afname: 1 display (8 stuks)

Uranus Stopper 
& Pourer Blister (4 kleuren)
SBEPLP7029
Afname: 1 display (12 stuks)

Wijnglasringetjes 
Identity blister 
107915
Afname: 1 display (12 stuks)

Wine Saver Pump 
PWC Blister    
107924
Afname: 1 display (12 stuks)

BOX Champagne 
Opener & Stopper
107907
Afname: 1 display (12 stuks)

Pullparrot display                 
assortie kleuren
10792210
Afname: 1 display (12 stuks)

BOX Wine 
Saver & Stopper
107928
Afname: 1 display (12 stuks)

BOX Champagne 
Saver & Stopper
107927
Afname: 1 display (12 stuks)

Sparkling Wine Stopper Twist
11794101

Unité d’achat : 1 display (8 pièces)

Uranus Stopper 
& Pourer Blister (4 couleurs)

SBEPLP7029
Unité d’achat : 1 display (12 pièces)

Marqueurs verre 
identity blister    

107915
Unité d’achat : 1 display (12 pièces)

Wine Saver Pump 
PWC Blister    

107924
Unité d’achat : 1 display (12 pièces)

BOX Champagne 
Opener & Stopper

107907
Unité d’achat : 1 display (12 pièces)

Pullparrot display         
couleurs diverses

10792210
Unité d’achat : 1 display (12 pièces)

BOX Wine 
Saver & Stopper

107928
Unité d’achat : 1 display (12 pièces)

BOX Champagne 
Saver & Stopper

107927
Unité d’achat : 1 display (12 pièces)
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Wijnafsluitdop met actief koolfilter

De AntiOx wijnstopper vertraagt het oxydatieproces van de wijn 
en laat toe een geopende fles een week te bewaren.

Doordat de fles niet vacuum getrokken wordt blijven de aroma’s 
beter bewaard. Bewaar de fles rechtop. �Eenvoudig in gebruik.

In de praktijk getest door bekende Nederlandse, Spaanse en 
Franse sommeliers.

Met datumring en koolstoffilter.

Bouchon vin AntiOxydant

Le bouchon AntiOx grâce à son tout nouveau système 
révolutionnaire, système interne breveté, permet de préserver 
le vin d’une bouteille entamée. Une fois la bouteille bouchée, le 
processus d’oxydation est interrompu. 

Le bouchon AntiOx évite ainsi la formation d’acide acétique qui 
détériore le vin en lui donnant la désagréable odeur et saveur du 
vinaigre. Maintenir la bouteille en position verticale.

Anneau indiquant la date d’ouverture de la bouteille.

AntiOx
Aantal per doos: 1 stuk

Omdoos: 12 dozen

AntiOx TECH
ANTIOXtech
Afname: 12

�

AntiOx Horeca
Aantal per doos: 6

Omdoos: 12 dozen

�AntiOx TECH Promo
Uitsluitend leverbaar voor 

�promotiedoeleinden met uw 
opdruk/gravering. 

Niet voor wederverkoop
Zonder datumring

Afname per doos van 192 stuks

AntiOx
Cont. par boîte: 1 pièce
Suremballage: 12 boîtes

AntiOx TECH
ANTIOXtech
Unité d’achat : 12

�AntiOx Horeca
Cont. par boîte: 6 pièces
Suremballage: 12 boîtes

AntiOx TECH Promo
Produit simplifié avec la même 
fonction de préservation (sans 
bague dateur).
Spécialement conçu pour la� 
promotion.
Vendu par boîte de 192 pces.
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Silicone AntiOx Wine Stopper
Bouchon vin AntiOxidant en silicone
Tappi da vino AntiOx in silicone
Silikon AntiOx Weinverschluss
Tapones de Silicona AntiOxidante para vino

AntiOx Stopper

[ IT ] Il Tappo AntiOx antiossidante e’ fornito di un dispositivo al suo interno composto da un sistema rivoluzionario brevettato che evita l’ossidazione
del vino all’interno della bottiglia. Una volta che la bottiglia di vino viene chiusa con il nuovo tappo AntiOx, l’ossidazione del vino si interrompe: il vino non
rimane più a contatto con l’ossigeno e non viene piu’ prodotto l’acido acetico che danneggia il vino. Per un ottimo funzionamiento mantenere la bottiglia
in posizione verticale. 

[ GE ] Der AntiOx Stopper-Verschluss ist mit einem revolutionären, patentierten System ausgestattet, welches verhindert, dass der Wein im
Flascheninneren oxidiert. Sobald der Wein mit dem AntiOx-Deckel verschlossen ist, wird der Oxidationsprozess in der Flasche aufgehalten, dem Wein
wird kein Sauerstoff mehr zugeführt, es wird keine Essigsäure mehr produziert. Die Entfaltung unangenehmen Essiggeruchs und -geschmacks wird
verhindert, Aroma und Geschmack des Weins bleiben erhalten.

[ ES ] El tapón AntiOx, es un tapón con un dispositivo en su interior que incluye un sistema revolucionario patentado que evita que el vino se oxide
dentro de la botella. Una vez tapado el vino con el tapón  AntiOx, el proceso de oxidación se detiene dentro de la botella y el oxígeno deja de asociarse
con el vino para formar ácido acético y dañarlo. Evitando el desagradable olor y sabor avinagrado. Para un funcionamiento optimo mantener la botella
en posición vertical.

Ref. 107-798
L-Box 
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®Pulltex
wine concepts for wine lovers
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1 Wijnstop (2 stuks)
SBE0100
Afname: 12 

Wine Aerator
1854660
Afname: 6

Screw cap opener
6855360
Afname: 6

Snap thermometer
3630360
Afname: 6

Wine Server Crystal 
(set van 2)
SBEVACSBE0106
Afname: 12 

Wine Saver set Concerto
Pomp+2wijnstop+2 server Crystal
09894
Omdoos: 6 stuks

Wine Saver Pomp Gift zwart
0981460
Omdoos: 6 stuks

Bouchon de vin (2 pièces)
SBE0100

Unité d’achat : 12 

Wine Aerator
1854660

Unité d’achat : 6

Screw cap opener
6855360

Unité d’achat : 6

Snap thermometer
3630360

Unité d’achat : 6

Wine Server Crystal 
(set de 2)

SBEVACSBE0106
Unité d’achat : 12 

Wine Set Concerto
Pompe+2 bouchons+2server Crystal

109894
Suremballage : 6 pièces

Wine Saver Pompe Gift Noir
0981460

Suremballage : 6 pièces

1

2

4

3

7

6

5



69

5

2

3

4

5

6

7

1
VacuVin RI Prestige 

wine cooler INOX (6)
36493

Afname: 6

Rapid-Ice prestige 
wine cooler zwart (6)

36494
Afname: 6

Champagnestop
SBEVACSBE0103

Afname: 6

RI prestige metal cooler 
Champagne RVS(6)

36473
Afname: 6

Wine stopper 
pink-blue-purple

885060
Afname: 6

Glass marker 
Classic Grapes 8

1886461
Afname: 12

Glass marker 
Party people 12 

1886060
Afname: 12

VacuVin RI Prestige 
wine cooler INOX (6)
36493
Unité d’achat : 6

Rapid-Ice prestige 
wine cooler noir (6)
36494
Unité d’achat : 6

Bouchon de Champagne
SBEVACSBE0103
Unité d’achat : 6

RI prestige metal cooler 
Champagne RVS(6)
36473
Unité d’achat : 6 

Wine stopper 
pink-blue-purple
885060
Unité d’achat : 6

Glass marker 
Classic Grapes 8
1886461
Unité d’achat : 12

Glass marker 
Party people 12
1886060
Unité d’achat : 12

6
7

2 1

4

3
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DegustatieDégustation

1 Le Nez du Vin 
J.Lenoir 54 Aromas
FR: DEGLEN0031
EN: 0031ANG
NL: 0031NL
Afname: 1
Omdoos: 5 stuks

Le Nez du Whisky 
J.Lenoir 54 aromas
FR: 0044 
EN: 0045
Afname: 1
Omdoos: 5 stuks

Le Nez ou Café 
J.Lenoir 36 aromas
FR: DEGLEN040 
EN: DEGLEN400609
Afname: 1
Omdoos: 5 stuks

Le Nez d’Armagnac
DEGLEN0046
12 aromas
Afname: 1

Le Nez du Vin 
J.Lenoir 54 Arômes

FR : DEGLEN0031
EN : 0031ANG

NL : 0031NL
Unité d’achat : 1

Suremballage : 5 pièces

Le Nez du Whisky 
J.Lenoir 54 arômes

FR : 0044
EN : 0045

Unité d’achat : 1
Suremballage : 5 pièces

Le Nez ou Café 
J.Lenoir 36 arômes

FR : DEGLEN040
EN : DEGLEN400609

Unité d’achat : 1
Suremballage : 5 pièces

Le Nez d’Armagnac
DEGLEN0046

12 arômes
Unité d’achat : 1

1
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Degustatie
Le Nez du Vin 
J.Lenoir 12 ar. Vin Rouge
FR : 0036
EN : 0038
Unité d’achat : 1

Le Nez du Vin 
J.Lenoir 12 ar. Vin Blanc
FR : 0033
EN : 0034
Unité d’achat : 1

Le Nez du Vin J.Lenoir 
DUO vins rouge/blanc
FR : DEGLENO
EN : DEGLENO-EN
Unité d’achat : 1

Le Nez du Vin 
J.Lenoir 12 ar. Les défauts
FR : 0039
EN : 0042 
NL : DEGLEN1001
Unité d’achat : 1

Le Nez du Vin 
J.Lenoir 12 Fût de Chêne
FR : DEGLENT-FR
EN : DEGLENT-EN
Unité d’achat : 1

Le Nez du Vin 
J.Lenoir 6 ar. Clin de NEZ
FR : 0037
EN : 0041
Unité d’achat : 1

Chevalet pour Nez Du Vin
DI0030
Unité d’achat : 1

Le Nez du Vin 
J.Lenoir 12 ar. Vin Rouge

FR: 0036
EN: 0038

Afname: 1

Le Nez du Vin 
J.Lenoir 12 ar. Vin Blanc

FR: 0033
EN: 0034

Afname: 1

Le Nez du Vin J.Lenoir 
DUO vins rouge/blanc

FR: DEGLENO
EN: DEGLENO-EN

Afname: 1

Le Nez du Vin 
J.Lenoir 12 ar. 1Les défauts

FR: 0039
EN: 0042 

NL: DEGLEN1001
Afname: 1

Le Nez du Vin 
J.Lenoir 12 Fût de Chêne

FR: DEGLENT-FR
EN: DEGLENT-EN

Afname: 1

Le Nez du Vin 
J.Lenoir 6 ar. Clin de NEZ

FR: 0037
EN: 0041

Afname: 1

Tafelezel voor Nez Du Vin
DI0030

Afname: 1
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Sommelierschort
DEG0070
Afname: 1

Slow-Flow
DEG0091
Afname: 100

Slow-Flow 
MAXI (schroefdrop)
DEG0099
Afname: 100

Blindproefkousen 1-6
DEGSDV0006
Afname: per set

Tritan Kunststof Inao
GLARDSINAO
Afname: 12

Degustatieglas inao
1824P
Afname: 6
Hoogte: 15 cm
Breedte: 5 cm 
Vraag onze speciale prijzen 
voor grote hoeveelheden

Degustatieglas inao “zwart”
INAOBLACK
Afname: 6
Omdoos: 24 stuks
Hoogte: 15 cm
Breedte: 5 cm

Wijnthermomter 
penmodel
400945
Afname: 1

Thermometer 
tonmodel
DEGCAN32
Afname: 1

Tablier de sommelier
DEG007 0

Unité d’achat : 1

Slow-Flow
DEG0091

Unité d’achat : 100

Slow-Flow 
larges goulots (vis)

DEG0099
Unité d’achat : 100

Dégustation à l’aveugle 1-6
DDEGSDV0006

Unité d’achat : par set

Verre INAO en tritan 
GLARDSINAO

Unité d’achat : 12

verre de degustation inao
1824P

Unité d’achat : 6
Hauteur : 15 cm

Largeur : 5 cm 
Demandez nos tarifs spéciaux 

par quantité

verre en “laqué noir” inao
INAOBLACK

Unité d’achat : 6
Suremballage : 24 pièces

Hauteur : 15 cm
Largeur : 5 cm

Thermomètre 
Modèle “stylo”

400945
Unité d’achat : 1

Thermomètre 
Modèle “tonneau”

DEGCAN32
Unité d’achat : 1

Degustatie

2
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Degustatie
Crachoir  
en acrylic noir 3 L
DEG0010
Unité d’achat : 6
Palette : 264 pièces

Crachoir bordeaux 
une poignée - petit 1 L
400080
Unité d’achat : 1
Suremballage : 36 pièces 
Palette : 720 pièces

Crachoir noir 
une poignée - petit 1 L
DEGSPUDEG0081
Unité d’achat : 1
Suremballage : 36 pièces 
Palette : 720 pièces

Crachoir noir 
“Klessidra” 1 L
6002/NR
Unité d’achat : 12
Hauteur : 16,7 cm
Largeur : 11,5 cm
Longueur : 9,5 cm

PWC crachoir Spittoon
Noir : 10451600 
Blanc : 10451700
Unité d’achat : 6

Oeno Sablier ABS zwart
DEGSPUDEG0082
Unité d’achat : 1
Hauteur : 20 cm
Diamètre: 20 cm

Oeno sablier inox 2 l
DEG0001
Unité d’achat : 1
Hauteur : 27 cm
Diamètre : 27 cm

Oeno sablier inox 4 l
DEG0004
Unité d’achat : 1
Hauteur : 27 cm
Diamètre : 27 cm

Alcoolmètre
FM0041
Set de 3: 0-30/30-70/70-100
Unité d’achat : 1

Vinomètre-alcoolmètre 
avec tube test
DEG0050
Unité d’achat : 1

Spuwbak 
zwart acrylic 3 L

DEG0010
Afname: 6

Pallet: 264 stuks

Spuwbak bordeaux 
één handvat - klein 1 L

400080
Afname: 1

Omdoos: 36 stuks
Pallet: 720 stuks

Spuwbak zwart 
één handvat - klein 1 L

DEGSPUDEG0081
Afname: 1

Omdoos: 36 stuks
Pallet: 720 stuks

spuwbak - zwart 
“Klessidra”1 L

6002/NR
Afname: 12

Hoogte: 16,7 cm
Breedte: 11,5 cm

Lengte: 9,5 cm

PWC Spittoon
Zwart: 10451600

Wit: 10451700
Afname: 6

Oeno Sablier ABS zwart
DEGSPUDEG0082

Afname: 1
Hoogte: 20 cm

Diameter: 20 cm

Oeno spuwbak inox 2 l
DEG0001
Afname: 1

Hoogte: 27 cm 
Diameter: 27 cm

Oeno spuwbak inox 4 l
DEG004

Afname: 1
Hoogte: 27 cm 

Diameter: 27 cm

Set Alcoholmeters
FM0041

Set van 3: 0-30/30-70/70-100
Afname: 1

vinometer-alcoholmeter 
met testbuis

DEG0050
Afname: 1

2
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met opdruk vanaf 240 stuks 
avec personnalisation à partir 
de 240 pièces

Dégustation



74

Champagne

5

7

1

2

3

4

6

	 SABRE CHAMPAGNE 
TERROIR LAGUIOLE EN 
CAISSE BOUT+ GANTS

sab401
Unité d’achat : 1

SABRE CHAMPAGNE        
Hussard en caisson bois

107840
Unité d’achat : 1

PWC Pulltap’s 
Cork remover

107718
Unité d’achat : 1

Suremballage : 12 pièces

pince à champagne
KT0030

Unité d’achat : 1
Suremballage: 6 pièces

Bouchon Millésime 
Noir

BOU-NOIR 
Unité d’achat : 1

Bouchon Millésime 
Transparent

BOU-TRANS
Unité d’achat : 1

PWC Bouchon 
Champagne SILICONE

107792
Unité d’achat : set de 2

Suremballage : 24 pièces

Sparkling Wine Stopper Twist
11794101

Unité d’achat : 1 display (12 pièces) 

Champagne zwaard TERROIR 
LAGUIOLE IN KIST/PLAATS 
FLES+ HANDSCHOEN
sab401
Afname: 1

Champagne zwaard Hussard 
in houten kist
107840
Afname: 1

PWC Pulltap’s 
Cork Remover
107718
Afname: 1
Omdoos: 12 stuks

champagne tang
KT0030
Afname: 1
Omdoos: 6 stuks

Champagnedop Millésime 
Zwart
BOU-NOIR
Afname: 1

Champagnedop Millésime 
Transparant
BOU-TRANS
Afname: 1

PWC Champagne stopper           
SILICONE
107792
Afname: set met 2
Omdoos: 24 stuks

Sparkling wine Stopper TWIST 
11794101  
Afname: 1 display (12 stuks) 
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SABRE CHAMPAGNE 
TERROIR LAGUIOLE EN 
CAISSE
sab504
Unité d’achat : 1

SABRE CHAMPAGNE EN 
CAISSE BOIS
sab402
Unité d’achat : 1

Bouchon de Champagne 
chromé BB
résiste à 6 bar de pression
400023-11
Unité d’achat : 6
Suremballage : 24 pièces

Bouchon Champagne 
Chromé/noir
1920
Unité d’achat : 6
Suremballage : 30 pièces

Tableaux de collection 
plaques de muselets 
(vendu par 2 pcs)
SBE0110
Unité d’achat : 1

Champagne zwaard 
	 TERROIR LAGUIOLE 

IN KIST
sab504

Afname: 1

Champagne zwaard 
IN KIST

sab402
Afname: 1

Champagnedop 
verchroomd BB
getest tot 6 bar

400023-11
Afname: 6

Omdoos: 24 stuks

Champagne stopper
Chroom/zwart

1920
Afname: 6

Omdoos: 30 stuks

Collectiekader 
champagnecapsules 

(verkocht per 2 st)
SBE0110

Afname: 1

2
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met opdruk vanaf 120 stuks 
avec personnalisation à partir 
de 120 pièces
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Whisky
Le Nez du Whisky 

J.Lenoir 54 aromas
FR: 0044 
EN: 0045

Afname: 1
Omdoos: 5 stuks

Le Nez d’Armagnac
DEGLEN0046

12 geuren
Afname: 1

Whisky Tumbler 39 cl 
GLAEXPMALTCLAS

Afname: 6

Karaf ETON
0.75L
132612

Afname: 1

Karaf Piccadilly
0.8L

132629 
Afname: 1

Karaf Highland
1.0L

132206 
Afname: 1

Karaf Heartwood
0.75L
132208

Afname: 1

Flask inox Mat 175 ml
SBEBOJ003

Flask inox blinkend 235 ml
SBEBOJ002

Afname: 1

PWC - Flask Nautilus
107713

Afname: 1
Omdoos: 12 stuks

C&S Karaf Open Up 
SPIRITS 1 l

G3096
Afname: 1

Hoogte: 20 cm 
Diameter: 11 cm

C&S Open Up Spirits Warm 
(Whisky, Rhum) (4)

E5204
Afname: 6

Hoogte: 9 cm

C&S Open Up Spirits 
Ardent groot 39 cl

E6686
Afname: 6

Karaf Malt
132203

Afname: 1

Steenen voor WHISKY
(8 stuks)

tal001
Afname: 1

2

1

3

4
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Le Nez du Whisky:

Voor de whiskyliefhebber, die nog meer van zijn whisky wil 
genieten.

54 Aroma’s die alle nuances van de whisky weten te van-
gen. 

Voor de kenner en de professional, is dit hèt ultieme middel 
om kennis en kunde verder te vergroten! 

Begeleid door een rijk geïllustreerd boek dat u laat kennis 
maken met whiskies uit de hele wereld. 

Whisky on the Rocks:

De originele Täljsten Whiskystenen bieden u 
de kans de temperatuur van uw glas Whisky te 
verlagen van 20 °C naar ongeveer 10 °C zonder 
water toe te voegen. 

Dankzij deze Täljsten Whiskystenen behoudt uw 
geliefde drank zijn kracht. 

Drink de whisky gekoeld, maar mèt de kracht 
van al de aroma’s. 
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1 Whisky
Le Nez du Whisky 
J.Lenoir 54 arômes
FR: 0044 
EN: 0045
Unité d’achat : 1
Suremballage : 5 stuks

Le Nez d’Armagnac
DEGLEN0046
12 parfums
Unité d’achat : 1

Whisky Tumbler 39 cl 
GLAEXPMALTCLAS
Unité d’achat : 6

Carafe ETON
0.75L
132612
Unité d’achat : 1

Carafe Piccadilly
0.8L
132629
Unité d’achat : 1

Carafe Highland
1.0L
132206
Unité d’achat : 1

Carafe Heartwood
0.75L
132208
Unité d’achat : 1

Flask inox satiné 175 ml
SBEBOJ003
Flask inox brillant 235 ml
SBEBOJ002
Unité d’achat : 1

PWC - Flask Nautilus
107713
Unité d’achat : 1
Suremballage : 12 stuks

CS Carafe 
Open Up SPIRITS 1 l
G3096
Unité d’achat : 1
Hauteur : 20 cm
Diamètre : 11 cm

CS Open Up Spirits 
Gobelet Warm 
(Whisky, Rhum) (4)
E5204
Unité d’achat : 6
Hauteur: 9 cm

CS Open Up Spirits 
Ardent grand 39 cl
E6686
Unité d’achat : 6

Carafe Malt
132203
Unité d’achat : 1

Pierres à WHISKY 
(8 pièces)
TAL001
Unité d’achat : 1

Le Nez du Whisky

Sertis dans un livre-écrin raffiné, 54 arômes de 
grande qualité trouvent une vraie résonance dans 
les grands whiskies. 

Un livre complet, richement illustré, propose des 
gammes multiples pour découvrir et apprendre à 
déguster les whiskies d’Ecosse et du monde.

Whisky on the Rocks:

Les Pierres à Whisky Täljsten Ori-
ginal vous permettent d’abaisser la 
température de votre whisky de 20 °C 
à 10 °C environ sans dilution d’eau.  

Grâce aux Pierres à Whisky Täljsten 
Original, votre boisson préférée 
conserve toute sa puissance. Sa-
vourez votre whisky frais à l’état pur 
avec tous ses arômes et toutes ses 
saveurs !

2

1

3

4

5

6

7

8

9

10

11

11

12

12

6 7

13

14
14



78

2

3

3

4
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6

7

8

9

9

1 Cocktail shaker inox 750 ml
HOR004
Afname: 1
Hoogte: 24 cm 
Diameter 8 cm

Cocktail lepel 30 cm RVS
ALCFUC95431
Afname: 1

Muddler (hout)
EURO206
Afname: 1

Cocktail maatje
2.0 / 4.0 cl: PUL150 
3.5 / 5.0 cl: PUL151
Afname: 1

Cocktailzeefje
ALCFUC0298L
Afname: 1

Glazenrek 			 
+/- 20 glazen
HORBRI002
Afmeetingen : 45 x 31.6 x 6 cm
Afname: 1

Gin & Tonic Glass 
810 ml
GLAEXPGIN001
Afname: 6
Pallet: 540 stuks

Grand Barman Glass 
620 ml
GLAEXPGIN002
Afname: 6
Pallet: 600 stuks

Chef & Sommelier 
Gin & Tonic glas 70 cl
46981
Afname: 6
Omdoos: 24 stuks

Cocktail shaker inox 750 ml
HOR004

Unité d’achat : 1
Hauteur : 24 cm
Diamètre : 8 cm

INOX Cuillère Cocktail 30 cm
ALCFUC95431

Unité d’achat : 1

MUDDLER en bois
EURO206

Unité d’achat : 1

Mesurette en inox                    
2.0 / 4.0 cl : PUL150 
3.5 / 5.0 cl : PUL151

Unité d’achat : 1

Cuillère cocktails ressort
ALCFUC0298L

Unité d’achat : 1

Rack à verres  
+/- 20 verres

HORBRI002
Dimensions : 45 x 31.6 x 6 cm

Unité d’achat : 1

Verre Gin & Tonic 
810 ml

GLAEXPGIN001
Unité d’achat : 6

Palette : 540 pièces

Verre  Grand Barman 
620 ml

GLAEXPGIN002
Unité d’achat : 6

Palette : 600 pièces

Chef & Sommelier Verre 
Gin & Tonic 70 cl 

 46981                                               
Unité d’achat : 6 

Suremballage : 24 pièces

Gin 1

5
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Pulltex set GIN 5 ÉLÉMENTS 
107220
Unité d’achat : 1

Shaker Boston Complet (Bol 
Inox shaker verre)
EURO205
Unité d’achat : 1
VERRE BOSTON
EURO204

Brise Glaçons Inox
SBEBOJ173
Unité d’achat : 1

bec verseur huile           
SBE0034
Unité d’achat : 1

Blister 3 becs verseurs    
bouchon plastic 
EURO0005
Unité d’achat : 1

Bec verseur plastic blister 
10pcs coul.variées 
LAM228
Unité d’achat : 1

Doseur d’alcool Black 
2,0 cl. ALC0020
3,0 cl. ALC0030
3,5 cl. ALC0035
4,0 cl. ALC0040
5,0 cl. ALC0050
Support Doseur d’alcool
ALC1001
Support Doseur d’alcool B 
1,5L
ALC1015
Support mural individuel
Unité d’achat : 1

Cocktailmaster
Transparent : COC002
Bronze blanc : COC003
Unité d’achat : 1
Suremballage : 24 pièces

Livre de recettes (100)
FR : COC004
NL : COC005
EN : COC006
D : COC007
Unité d’achat : 1

Pulltex 5-delig GIN set
107220

Afname: 1

Boston shaker Complete 
(inox bol + glas shaker)

EURO205
Afname: 1

LOS GLAS BOSTON
EURO204

lce Crusher Inoxers
SBEBOJ173

Afname: 1

Olijf olie schenker
SBE0034

Afname: 1

Blister 3 doorlopers 
plastic kurk

EURO005
Afname: 1

Schenktuit Plastic 
blister 10stk kleur

LAM228
Afname: 1

Alcoholdoseerder/           
Maatschenker

2,0 cl. ALC0020
3,0 cl. ALC0030
3,5 cl. ALC0035
4,0 cl. ALC0040
5,0 cl. ALC0050

Steun Alcoholdispenser
ALC1001

Steun Alcoholdispenser B 
1,5 L  

ALC1015 
Afname: 1

Cocktailmaster
Transparant: COC002

Vernikkeld brons/wit: COC003
Afname: 1

Omdoos: 24 stuks

Receptenboek
FR: COC004
NL: COC005
EN: COC006

D: COC007
Afname: 1
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Gin    -   Cocktail

MUDDLER 4 
FONCTIONS 

COCKOLMUDDLER
Unité d'achat: 

1 présentoir
(4 Noir, 2 Bleu & 2 Rouge Par 

présentoir)

GLAÇONS XXL 27CM 
POUR COCKTAILS

4298
Unité d’achat: 1

EPICES POUR GIN, 
BOITE DE 2 ÉPICES 

COCKOLGIN HERB3
Unité d’achat: 1
18* Cardamone

18* Baies de genévriers

MUDDLER 4 
FUNCTIES
COCKOLMUDDLER
Afname: 
1 Display
(4 Zwart, 2 Blauw & 2 Rood 

per display)

XXL 27CM REUZE 
IJSBALLEN TRAY
4298
Afname: 1

GINKRUIDEN, 
TRAY VAN 2 SOORTEN
COCKOLGINHERB3
Afname: 1
18* Kardemom
18* Geneverbes

2
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Gin    -  Cocktail

SET COCKTAIL COM-
PLET 10 FONCTIONS
4296
Unité dáchat: 1 

CUILLÈRE À COCK-
TAIL 3 FONCTIONS 
COCKOLCOCLEP
Unité d’achat: 
1 présentoir, 18 Pcs

SET COCKTAIL DUO 
(GLAÇONS XXL 27CM  
+ PINCE)
4297
Unité d’achat: 1

COCKTAILSET 10 
FUNCTIES

4296
Afname: 1

COCKTAILLEPEL 
3 FUNCTIES

COCKOLCOCLEP
Afname: 

1 display 18st

COCKTAILSET DUO 
(XXL 27CM REUZE IJS-

BALLEN + TANG)
4297

Afname: 1

2
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Vins de Bordeaux 
30x40 cm

BEN011

Vignobles de Bourgogne
30x40 cm

BEN015

Vins d’Alsace 
33x43 cm

Carte pliée/Gevouwen BEN021

Vins du Languedoc Roussillon 
65 x 75s cm

Carte pliée/Gevouwen BEN022

Vins CHABLIS et GRANDS 
CRUS 30x40 cm 

BEN025

Vins COTE DE NUITS 
30x40 cm 

BEN026

Vins COTE DE BEAUNE
30x40 cm  

BEN027

Vins du BEAUJOLAIS
30x40 cm

BEN028

Vins du MEDOC 
30x40 cm

BEN029

Vignoble d’Alsace 
55X88 cm

Poster BEN032
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Vignobles de PROVENCE  
geplooid/  carte pliée
BEN019
Vignobles de PROVENCE 
poster
BEN020

Vins CHABLIS et 
GRANDS CRU
BEN025

Vins COTE DE NUITS  
BEN026

Vins COTE DE BEAUNE  
BEN027

Vins du BEAUJOLAIS  
BEN028

Vins du MEDOC  30x40 cm
BEN029

Vignobles d’Europe
Poster        BEN018
Carte pliée/Gevouwen  BEN017
 
Vins et Eaux de Vie
Poster        BEN002
Carte pliée/Gevouwen BEN001

Vinobles de Bordeaux
Poster        BEN010
Carte pliée/Gevouwen  BEN009
 
Vinobles de Bourgogne
Poster        BEN014
Carte pliée/Gevouwen  BEN013

Principaux Cépages 
des Vignobles de France
Poster        BEN006
Carte pliée/Gevouwen BEN005

 

Vins et Eaux de Vie 
88x88 cm
Carte pliée/Gevouwen  BEN001
Poster  BEN002
 

Principaux Cépages 
des Vignobles de France
77x66 cm
Carte pliée/Gevouwen  BEN005
Poster  BEN006

Vignobles de Bordeaux
66x88 cm
Carte pliée/Gevouwen  BEN009 
Poster  BEN010

Vignobles de Bourgogne
44x13 cm
Carte pliée/Gevouwen  BEN013 
Poster  BEN014

Vignobles d’Europe
66x88 cm
Carte pliée/Gevouwen  BEN017
Poster  BEN018

Vignobles de PROVENCE  
77x66 cm 
Carte pliée/Gevouwen  BEN019 
Poster  BEN020

Vins du Côte du Rhône
87 x 65 cm
Carte pliée/Gevouwen  BEN023
Poster  BEN024

Vins du Languedoc-Roussil-
lon 
77 x 66 cm
 BEN030

Vignobles de PROVENCE  
geplooid/  carte pliée
BEN019
Vignobles de PROVENCE 
poster
BEN020

Vins CHABLIS et 
GRANDS CRU
BEN025

Vins COTE DE NUITS  
BEN026

Vins COTE DE BEAUNE  
BEN027

Vins du BEAUJOLAIS  
BEN028

Vins du MEDOC  30x40 cm
BEN029

Vignobles d’Europe
Poster        BEN018
Carte pliée/Gevouwen  BEN017
 
Vins et Eaux de Vie
Poster        BEN002
Carte pliée/Gevouwen BEN001

Vinobles de Bordeaux
Poster        BEN010
Carte pliée/Gevouwen  BEN009
 
Vinobles de Bourgogne
Poster        BEN014
Carte pliée/Gevouwen  BEN013

Principaux Cépages 
des Vignobles de France
Poster        BEN006
Carte pliée/Gevouwen BEN005
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Wijnopslag  Wijnaccessoires  Wijnpremiums

Tel.    : 0031 (0) 6  54635173

E-mail: info@bossenbroekbv.nl

www.bossenbroekbv.nl

kvk utrecht: 30258697

Tel.   : 0032 (0)2 511.45.60
Fax   : 0032 (0)2 512.83.59 

Email: info@girbal.be
 
www.girbal.be

KBO Brussel nr. BE 0458.280.557

Go r b a lLe S nVudni ii

Vous êtes les bienvenus notre nouveau showroom:
U bent van harte welkom in onze nieuwe showroom:

Spoorwegstraat 11, 1601 Sint-Pieters-Leeuw (België)
(900 m. van/du Ring)
lun/mar/mer/jeu/ven   12h00   à  17h00  
ma/di/wo/do/vr    12.00u tot 17.00u.
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